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L’ABBAYE - Francia

PE808
SABLE’ CLASSICI 

astuccio biscotti linea 
“Pierre cookies” 
g.125 (24x4x7)

12 pezzi
PE550

SABLE’ AL CARAMELLO 
astuccio biscotti linea 

“Pierre cookies” 
g.150 (24x4x7) 

10 pezzi

PE785
SABLE’ AI FRUTTI DI BOSCO 

astuccio biscotti linea 
“Pierre cookies” 
g.150 (24x4x7) 

10 pezzi

PE792
SABLE’ LIMONE MANDORLE 

astuccio biscotti linea 
“Pierre cookies” 
g.150 (24x4x7) 

10 pezzi

PE822
CIOCCOLATO LATTE 

astuccio biscotti linea 
“Pierre cookies” 
g.135 (18x9x7) 

12 pezzi

PE815
CIOCCOLATO FONDENTE 

astuccio biscotti linea 
“Pierre cookies” 
g.135 (18x9x7) 

12 pezzi

F R E E

PA L M  O I LGAMMA BISCOTTI SABLE’  
TRADIZIONALI
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L’ABBAYE - Francia

BA488
SABLE’ CLASSICO 
astuccio 9 biscotti 

tradizionali BIO 
g.175 (24x9x3) 

12 pezzi

BA723
BRINS CIOCCOLATO

 al latte astuccio 12 biscotti 
con fiocchi d’avena BIO 

g.160 (24x9x4)
12 pezzi

BA747
CARRE ’GRAINES 

astuccio 9 biscotti con cereali 
e pepite di cioccolato BIO 

g.140 (24x9x4,5) 
10 pezzi

BA464
SABLE’ AI CEREALI 
astuccio 9 biscotti 
con cioccolato BIO 

g.140 (24x9x4) 
10 pezzi

NEW

BA093
CILINDRO AZZURRO

 latta metallo con biscotti al 
burro alla mela 

g.225 (¯cm.10x16) 
6 pezzi

BA086
CUBO GIALLO 

latta metallo con biscotti 
al caramello 

g.310 (11x11x12) 
6 pezzi

GAMMA BISCOTTI BIO

LATTE REGALO BISCOTTI

F R E E

PA L M  O I L
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RE877
SHORTBREAD

GOCCE DI CIOCCOLATO
biscotti tradizionali scozzesi

g.150 (7x7x15)
12 pezzi

REIDS - Scozia

F R E E

PA L M  O I L

RE876
SHORTBREAD
TUTTO BURRO

biscotti tradizionali scozzesi 
g.150 (7x7x15)

12 pezzi

RE879
SHORTBREAD

CARAMELLO SALATO
biscotti tradizionali scozzesi 

g.150 (7x7x15)
12 pezzi

RE873
SHORTBREAD

CIOCCOLATO E ARANCIA
biscotti tradizionali scozzesi 

g.150 (7x7x15)
12 pezzi

RE874
SHORTBREAD

VANIGLIA E NOCI
biscotti tradizionali scozzesi 

g.150 (7x7x15)
12 pezzi

RE880
SHORTBREAD

LAMPONE E CIOCCOLATO BIANCO
biscotti tradizionali scozzesi

g.150 (7x7x15)
12 pezzi

REFG1
SHORTBREAD

WHISKY FAMOUS GROUSE
biscotti tradizionali scozzesi 

g.150 (7x7x15)
12 pezzi

RE878
SHORTBREAD

BUTTERSCOTCH
biscotti tradizionali scozzesi 

g.150 (7x7x15)
12 pezzi

RE945
48 SHORTBREAD
incarto singolo assortiti
(classici-cioccolato-lampone cioccolato 
bianco-vaniglia e noci)
g.25 cad.
48 pezzi

SHORTBREAD TRADIZIONALI 
LINEA REGALO
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RE201
SHORTBREAD

GOCCE DI CIOCCOLATO
tubo biscotti scozzesi

g.300 (8,5X27)
6 pezzi

REIDS - Scozia

F R E E

PA L M  O I L

RE204
LATTA RENNA SHORTBREAD 
biscotti tradizionali scozzesi tutto burro 
g.300 (23x17x6,5)
6 pezzi

RE200
SHORTBREAD
TUTTO BURRO

tubo biscotti scozzesi
g.300 (8,5X27)

6 pezzi

RE202
SHORTBREAD

LAMPONE E CIOCCOLATO BIANCO
tubo biscotti scozzesi

g.300 (8,5X27)
6 pezzi

RE203
SHORTBREAD

CARAMELLO SALATO
tubo biscotti scozzesi

g.300 (8,5X27)
6 pezzi

SHORTBREAD TRADIZIONALI 
LINEA REGALO
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VEGAN
F R E E

PA L M  O I L

CIALDE SOTTILI DOLCI O SALATE CON SOLO INGREDIENTI NATURALI DEL MEDITERRANEO

PAUL & PIPPA - Spagna

NEW

PP562
COCOA CHIPS

al cioccolato e sale con olio di oliva
g.130 (16x6,5x6,5)

6 pezzi

PP561
CHEESE ME

al parmigiano con olio di oliva
g.130 (16x6,5x6,5)

6 pezzi

PP563
COCONUT VALLEY

al cocco con olio di oliva
g.130 (16x6,5x6,5)

6 pezzi

PP569
TOMATO BRAVO

al pomodoro con olio di oliva
g.130 (16x6,5x6,5)

6 pezzi

PP567
ME & MA

alla mela e cannella con olio di oliva
g.130 (16x6,5x6,5)

6 pezzi

PP566
LIME AFTER TIME

al lime con olio di oliva
g.130 (16x6,5x6,5)

6 pezzi



9

VEGAN
F R E E

PA L M  O I L

BISCOTTI CROCCANTI CON SOLO INGREDIENTI NATURALI E OLIO DI OLIVA

PAUL & PIPPA - Spagna

NEW

PP546
CHRISTMAS RED 

assortimento di biscotti “Paciencias” 
burro e cioccolato
g.150 (20x11,5x6)

8 pezzi

PP541
PACIENCIAS

biscotti classici al burro croccanti
con olio di oliva
g.150 (20x11,5x6)

8 pezzi

PP609
CHRISTMAS GREEN

assortimento di biscotti “Paciencias” 
burro e cioccolato
g.150 (20x11,5x6)

8 pezzi

PP542
PACIENCIAS

biscotti  al cioccolato croccanti
con olio di oliva
g.150 (20x11,5x6)

8 pezzi

PP553
BE MY VALENTINE

assortimento di biscotti “Paciencias” 
burro e cioccolato
g.150 (20x11,5x6)

8 pezzi
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FARMHOUSE - Inghilterra

FH545
LATTA “CHRISTMAS” 
con biscotti inglesi

 al cioccolato 
g.400 (16x20x8) 

12 pezzi 

FH627
TUBO ESAGONALE “BAUBLES” 

biscotti inglesi butterscotch 
g.200 (17x10x10)

12 pezzi

FH638
LATTA “XMAS BAUBLES” 

biscotti inglesi allo zenzero 
g.400 (20x15x8)

12 pezzi

NEW

NEW

FH566
LATTA CALZA DI NATALE

biscotti inglesi assortiti
g.400 (16x20x8)

12 pezzi
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FARMHOUSE - Inghilterra

FH275
LATTA “TWELVE OF XMAS” 

biscotti inglesi assortiti 
g.400 (20x20x7) 

8 pezzi

FH624
LATTA “PETTIROSSO” 

biscotti inglesi al mirtillo rosso 
g.400 (16x20x8)

12 pezzi

FH636
LATTA “SCHIACCIANOCI” 

biscotti inglesi con caramello al 
burro salato 

g.450 (¯16X15) 
6 pezzi

NEW

FH626
“MERRY CHRISTMAS TO YOU”

 latta biscotti inglesi allo zenzero 
g.400 (16x20x8) 

12 pezzi

NEW
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FARMHOUSE - Inghilterra

FH637
LATTA “PALLA DI NEVE” 
biscotti inglesi assortiti 

g.400 (20x20x78) 
8 pezzi

NEW

FH537
TUBO “BABBO NATALE” 
biscotti inglesi butterscotch 
g.300 (¯cm.9x32)
12 pezzi

FH525
TUBO “SNOWMAN” 
biscotti inglesi al cioccolato 
g.300 (¯cm.9x32)
12 pezzi 

FH625
LATTA “COLOMBE INNAMORATE” 

biscotti inglesi assortiti 
g.400 (20x20x7) 

8 pezzi
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FARMHOUSE - Inghilterra

FH536
“JUTA ROSSO”CHRISTMAS 

sacchetto con biscotti inglesi 
cioccolato & arancia 

g.125 (15X15) 
18 pezzi

FH605
LATTA “FARMHOUSE SHOP” 
biscotti inglesi al cioccolato 

g.300 (16x8x20)
12 pezzi

FH639
“COOKIES FOR SANTA” 

letterina di Natale con biscotto 
g.28 (12x9x4)

20 pezzi

NEW

FH210
“JUTA BEIGE” 

sacchetto con biscotti inglesi 
al limone 

g.125 (15X15) 
18 pezzi 



14

FARMHOUSE - Inghilterra

FH467
TRIPLO CIOCCOLATO 

biscotti inglesi senza glutine 
g.150 (16x8x6,5) 

12 pezzi

FH468
ZENZERO 

biscotti inglesi senza glutine 
g.150 (16x8x6,5) 

12 pezzi

FH469
MIELE E AVENA 

biscotti inglesi senza glutine 
g.150 (16x8x6,5) 

12 pezzi 

FH567
AVENA E MIRTILLO 

biscotti inglesi senza glutine 
g.150 (16x8x6,5) 

12 pezzi

FH635
CIOCCOLATO E NOCCIOLE 

biscotti inglesi senza glutine 
g.150 (16x8x6,5) 

12 pezzi

FH482
VIENNESE CLASSICO 

biscotti inglesi senza zucchero 
g.150 (16x8x6,5) 

12 pezzi

FH634
LIMONE E CIOCCOLATO BIANCO 

biscotti inglesi senza glutine 
g.150 (16x8x6,5) 

12 pezzi

FH483
ZENZERO 

biscotti inglesi senza zucchero 
g.150 (16x8x6,5) 

12 pezzi

FH484
SCAGLIE DI CIOCCOLATO 

biscotti inglesi senza zucchero 
g.150 (16x8x6,5) 

12 pezzi

FH485
COOKIES ALL’AVENA 

biscotti inglesi senza zucchero 
g.150 (16x8x6,5) 

12 pezzi

NEW NEW

LINEA SENZA GLUTINE

LINEA SENZA ZUCCHERO
NEW
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 VERDUIJN’S - Olanda

VE306
MIRTILLI E LAMPONI 

biscottini sottili al burro 
g.85 (9x5x15) 

12 pezzi

VE410
ALL’ARANCIA 

biscottini sottili al burro 
g.85 (9x5x15) 

12 pezzi

VE186
ALLE MANDORLE 

biscottini sottili al burro 
g.85 (9x5x15) 

12 pezzi

VE560
COCCO E CIOCCOLATO 
biscottini sottili al burro 

g.85 (9x5x15) 
12 pezzi

BISCOTTI AL BURRO CROCCANTI

CIALDE CROCCANTI BIO

VE001
MELA & CANNELLA 
galettes friabili BIO 

g.100 (9x5x15) 
12 pezzi

VE004
ALLO ZENZERO 

galettes friabili BIO  
g.75 (9x5x15) 

12 pezzi

VE003
NATURALI

astuccio galettes friabili BIO 
g.100 (9x5x15) 

12 pezzi

VE002
GRANO INTEGRALE 
galettes friabili BIO  

g.100 (9x5x15) 
12 pezzi
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NEW

NEW

NEW

LINEA REGALO “HIVER”F R E E

PA L M  O I L

DV2089
LATTA TONDA HIVER

con biscotti grand sablè
g.264 (Ø13x15,5)

6 pezzi

DV0344
ORSETTO/PANDIZENZERO

coppia appendibili con
cioccolatini al latte

g.35 (Øcm.5x10)
24 pezzi

DV2130
LATTA  PICCOLA HIVER

con biscotti gallettes al burro
g. 150 (14x14x4)

12 pezzi

DV2132
LATTE INVERNO

assortite con biscotti
sablés al burro
g.300 (20x13x6)

12 pezzi

DV FRANCE - Francia
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NEW

NEW

NEW

LINEA REGALO “FLEUR DE SEL” F R E E

PA L M  O I L

DV2174
LATTA TONDA “FLEUR DE SEL”

con cookies al cioccolato
g.225 (Ø13x15,5)

6 pezzi

DV0306
SARDINE “FLEUR DE SEL”
lattina cioccolatini al latte

g.60 (14x10x2)
20 pezzi

DV2100
EXPO CARAMELLE MORBIDE

al burro salato
g.13 cad.
1 pezzo

DV FRANCE - Francia

DV1998
LATTA PICCOLA
“FLEUR DE SEL”
con biscotti gallettes
al burro
g.150 (cm.14x14x4) 
12 pezzi

DV2198
“FLEUR DE SEL” LEGNO 
scatola caramelle
al burro salato
g.50 (Øcm.7x4)
16 pezzi
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NEW F R E E

PA L M  O I L

DV2001
GABBIANI/SARDINE 

latte assortite biscotti gallettes al burro 
g.150 (14x14x4)

12 pezzi

DV2064
GABBIANI/SARDINE 

latte assortite caramelle al burro salato
  g.45 (8x8x4)

24 pezzi

DV2158
MUCCHE/POLLI 

latte assortite biscotti gallettes al burro 
g.150 (14x14x4)

12 pezzi

DV2261
MUCCHE/POLLI 

latte assortite caramelle al burro salato
g.45 (8x8x4)

24 pezzi

DV FRANCE - Francia
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NEWF R E E

PA L M  O I L

DV2095
ORSETTO SCI-CABINOVIA

latte assortite biscotti gallettes al burro 
g.150 (14x14x4)

12 pezzi

DV0859
ORSETTO SCI-CABINOVIA

lattine assortite con caramelle ai
frutti di bosco
g.50 (8x8x4)

24 pezz

DV FRANCE - Francia

DV2043
SCIATORE/CABINOVIA

latte assortite con biscotti sablèes al burro 
g.300 (20x13x6)

12 pezzi
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DV113030
GALLETTES SABLÉES

biscotti tradizionali al burro
g.175 (25x9x6)

16 pezzi

DV113034
CIOCCOLATO & SALE

di Guerande biscotti al burro 
g.200 (25x9x6)

16 pezzi

DV113035
CIOCCOLATO & CARAMELLO 
biscotti al burro salato g.200 

(25x9x6)
16 pezzi

DV00018
LATTA GOURMANDE

con biscotti grand sablées
g.264 (12x12x15)

12 pezzi

F R E E

PA L M  O I L

DV1996
LATTE PAESAGGI

assortite con biscotti sablées al burro 
g.300 (20x13x6)

12 pezzi

DV FRANCE - Francia
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DEAR GREECE - Grecia

DG302
UVETTA 

biscotti tradizionali all’olio
 Extra Vergine d’oliva 

g.200 (13x20x4) 
14 Pezzi

DG307
NOCCIOLE 

biscotti tradizionali all’olio  
Extra Vergine d’oliva 

g.200 (13x20x4) 
14 Pezzi

DG305
MANDARINO 

biscotti tradizionali all’olio  
Extra Vergine d’oliva 

g.200 (13x20x4) 
14 Pezzi

Biscotti solo ingredienti naturali 
con olio Extra Vergine di Oliva

DG402
RIPIENO DI FICO 

biscotti tradizionali all’olio  
Extra Vergine.d’oliva 

g.200 (12x18x6)
8 pezzi

DG404
CIOCCOLATO-ZAFFERANO 
biscotti tradizionali all’olio  

Extra Vergine.d’oliva 
g.200 (12x18x6) 

8 pezzi

DG405
VINO BIANCO PASSITO 

di Santorini biscotti tradizionali 
all’olio Extra Vergine d’oliva 

g.200 (12x18x6) 
8 pezzi

Linea “ECLETTICA” con ingredienti naturali e olio 
Extra Vergine di Oliva

VEGAN
F R E E

PA L M  O I LNEW
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MG2397
MUG BRITISH FRUIT
da passeggio in 
bambù con
10 bustine tè
g.20 (Øcm.9x13)
12 pezzi

MG1854
SET TEA TIME
BRITISH FRUITS
cofanetto biscotti/tè-mug 
g.180 (23x23x10)
12 pezzi

MG1852
TUBO BRITISH FRUIT 
biscotti inglesi
shortbread 
g.160 (Øcm.8x16,5)
12 pezzi

MG1851
LATTA BRITISH FRUIT
con biscotti inglesi
g.320 (19x15x8)
12 pezzi

LINEA REGALO BRITISH FRUITNEW

MILLY GREEN - Inghilterra
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MG1638
SET TEA TIME
HAPPY XMAS
cofanetto biscotti/tè-mug
g.60 (23x23x10)
12 pezzi

MG0059
LATTA
HAPPY CHRISTMAS
biscotti assortiti
cioccolato + 
limone e zenzero
g.320 (19,5x15x8)
12 pezzi

MG1642
TUBO
HAPPY XMAS
biscotti inglesi 
butterscotch
g.160 (Ø8x16,5)
12 pezzi

MG1639  
TEA FOR ONE HAPPY XMAS 

cofanetto palla metallo
appendibile con tè e tazza

g.60 (22x11x11)
12 pezzi

LINEA REGALO HAPPY CHRISTMAS

MILLY GREEN - Inghilterra
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MG2506
TUBO DUO
CHRISTMAS DOGS
con tè e biscotti al burro 
g.20+100 (Øcm.8x18)
12 pezzi

MG2497
LATTA
CHRISTMAS DOGS
metallo biscotti inglesi
g.320 (19x15x8)
12 pezzi

MG2500
TUBO
CHRISTMAS DOG
biscotti inglesi
butterscotch
g.160 (Øcm.8x16,5)
12 pezzi

MG2498
PALLA
CHRISTMAS DOGS
metallo con monete
di cioccolato al latte
g.75 (Øcm.10)
12 pezzi

LINEA REGALO CHRISTMAS DOGSNEW

MILLY GREEN - Inghilterra
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MG2499
SET TEA TIME

CHRISTMAS DOGS
cofanetto latta ermetica 30 
filtri di tè, più latta ermetica 

con biscotti
g.160 (22x12x12)

12 pezzi

MG2502
CLIP FUDGE

CHRISTMAS DOGS
latta ermetica con caramelle 

morbide al latte
g.150 (Øcm.9,5x12)

12 pezzi

MG2503
FUDGE CREAM

CHRISTMAS DOGS
astuccio caramelle

morbide al latte
g.150 (18x9x5)

12 pezzi

LINEA REGALO CHRISTMAS DOGS NEW

MILLY GREEN - Inghilterra

MG2494
MUG ALANO

preparato per cioccolato in 
tazza e marshmallow
g.18+125 (Øcm.13x9x9)

6 pezzi

MG2504
MUG CARLINO

preparato per cioccolato in 
tazza e marshmallow
g.18+125 (Øcm.13x9x9)

6 pezzi

MG2505
MUG BASSOTTO

preparato per cioccolato in 
tazza e marshmallow
g.18+125 (Øcm.13x9x9)

6 pezzi
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I GUINIGI - Italia

PASTICCERIA ARTIGIANALE 
CON FARINA DI FARRO

GU010
OCCHIO DI BUE ALLE SUSINE 

box 5 paste singole con 
marmellata di susine 

g.200 (10x10x10) 
12 pezzi

GU011
OCCHIO DI BUE ALBICOCCA 

box 5 paste singole con 
marmellata di albicocca 

g.200 (10x10x10) 
12 pezzi

GU012
CROSTATINA CREMA LIMONE 
box 5 paste singole con crema 

al limone 
g.200 (10x10x10) 

12 pezzi

GU014
CROSTATINA ALLA CILIEGIA 

box 5 paste singole con 
marmellata di ciliegie 

g.200 (10x10x10) 
12 pezzi

GU015
FARFALLINE CREMA NOCCIOLA 
box 8 paste singole con crema 

nocciole e cacao 
g.200 (10x10x10) 

12 pezzi

GU016
FARFALLINE FRUTTI DI BOSCO 

box 8 paste singole con crema ai 
frutti di bosco 

g.200 (10x10x10) 
12 pezzi

GU001
IL MAFUCCINO 

box biscotto tradizionale al 
cioccolato  

g.180 (10x10x10) 
12 pezzi

GU002
BISCOTTO AL VINO 

box biscotto tradizionale al 
vino liquoroso 

g.180 (10x10x10) 
12 pezzi

GU004
CANTUCCINO CACAO

box biscotto tradizionale al 
cacao 

g.180 (10x10x10) 
12 pezzi

LINEA TRADIZIONALE “I MAFUCCI” 

F R E E

PA L M  O I L NEW
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I GUINIGI - Italia

GU025
FARFALLINE CREMA LIMONE 
scatola 8 pasticcini con crema 

al limone 
g.200 (28x19x3) 

6 pezzi

GU026
CROSTATINE ALBICOCCA 
scatola 6 crostatine con 

marmellata alle albicocche 
g.240 (28x19x3) 

6 pezzi

GU031
SACCOTTINI CREMA NOCCIOLA 
scatola 8 pasticcini alla crema 

nocciola e cacao 
g.200 (28x19x3) 

6 pezzi

GU032
SACCOTTINI FRUTTI DI BOSCO 

scatola 8 pasticcini con crema ai 
frutti  di bosco 
g.200 (28x19x3) 

6 pezzi

SCATOLE REGALO ALTA 
PASTICCERIA AL FARRO

SCATOLE REGALO ALTA 
PASTICCERIA AL FARRO BIO

GU027
FARFALLINE MIRTILLO 

scatola 8 pasticcini
 marmellata al mirtillo BIO 

g.200 (28x19x3) 
6 pezzi

GU028
CROSTATINE ALBICOCCA 

scatola 8 crostatine marmellata 
all’albicocca BIO 
g.200 (28x19x3) 

6 pezzi

F R E E

PA L M  O I L NEW
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GU19100
EXPO ASSORTITO 

20 farfalline cacao e nocciola  
20 limone 

g.25 cad.(18x24x25)
1 pezzo

GU19200
EXPO ASSORTITO 

20 saccottini albicocca + 20 
farfalline frutti di bosco 

g.25 cad.(18x24x25)
1 pezzo

GU19300
FARFALLINE ALLA NOCCIOLA 
2 dispenser  da 12 pasticcini 
singoli con crema nocciola e 

cacao g.25 cad.(9x24x10) 
1 pezzo

GU19400
FARFALLINE AL LIMONE 

2 dispenser  da 12 pasticcini  
singoli con crema al limone g.25 

cad.(9x24x10)
1 pezzo

GU19500
SACCOTTINI ALL’ALBICOCCA
 2 dispenser  da 12 pasticcini

 singoli con marmellata di albicocche 
g.25 cad.(9x24x10) 

1 pezzo

GU19600
CROSTATINE ALL’ALBICOCCA 2 

dispenser  da 12 pasticcini 
con marmellata di albicocche 

g.40 cad.(9x24x10) 
1 pezzo

Esempio espositore

Esempio espositore

I GUINIGI - Italia

F R E E

PA L M  O I L NEW



29

CB002
BISCOTTI DONUTS 

al sapore di  menta con cioccolato 
g.160 (16x15x4)

18 pezzi

CB001
BISCOTTI DONUTS 

al sapore di caffé con cioccolato 
g.160 (16x15x4)

18 pezzi

CB011
COOKIES AL CAFFE’ 

con crema al caffé e cioccolato
al latte 

g.100 (22x15x2,5)
16 pezzi

CLIQUE BELGIQUE - Belgio

CB012
COOKIES ALLA MENTA 

con crema di menta e cioccolato 
fondente 

g.100 (22x15x2,5)
16 pezzi

CB013
COOKIES ALLA FRAGOLA 

con confettura di fragole e noccioline 
g.100 (22x15x2,5)

16 pezzi

NEWCOOKIES FARCITI
ALLE CREME
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JACOBSEN - Danimarca

JA0926
PHRASES 

latte assortite biscotti 
danesi al burro 

g.150 (Ø cm.14x6) 
24 pezzi

JA0370
TEDDY BEARS 
latte assortite biscotti 
danesi al burro 
g.300 (Ø cm 14x10) 
12 pezzi

BISCOTTI DANESI AL BURRO

NEW
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BISCOTTI DANESI AL BURRO

JACOBSEN - Danimarca

JA1269
3 PAESAGGI 
latte assortite biscotti danesi 
al burro 
g.680 (Ø cm 27x4) 
8 pezzi

JA1468
NOSTALGIC CHRISTMAS 
latte assortite biscotti danesi 
al burro 
g.150 (Ø cm 14x6) 
24 pezzi

NEW



32

SQUISITE - Italia

LU011
SENZA ZUCCHERO 

(COCCO-GOJI-AVENA) 
tubo biscotti artigianali 

g.200 (8x15)
6 pezzi

LU012
SENZA ZUCCHERO 

(PISTACCHIO-ALOE-ZENZERO) 
tubo biscotti artigianali 

g.200 (8x15)
6 pezzi

LU002
ZENZERO 

tubo biscotti artigianali 
g.200 (8x15)

6 pezzi

LU003
NOCI 

tubo biscotti artigianali
 g.150 (8x15)

6 pezzi

LU004
CAFFE’ 

tubo biscotti artigianali 
g.200 (8x15)

6 pezzi

LU007
FICHI CARAMELLATI 

tubo ravioli ripieni 
g.200 (8x15)

6 pezzi

LU008
CIOCCOLATO & SALE 

tubo biscotti artigianali 
g.200 (8x15)

6 pezzi

LU009
MAIS & CIOCCOLATO

tubo biscotti artigianali 
g.200 (8x15)

6 pezzi

BISCOTTI ARTIGIANALI 
IN BARATTOLO

F R E E

SUGAR

FREE

SUGAR

F R E E

PA L M  O I L

NEW
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ENGLISH TEA SHOP

SQUISITE

LEMONAID

THE CAPSOUL

pag. 34-53

pag. 54

pag. 55

pag. 56 - 62

DRINKS
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TE’ IN FILTRI PIRAMIDALI

ENGLISH TEA SHOP - Inghilterra

ET44109
ENGLISH BREAKFAST
(tè nero)
box 16 piramidi
BIO
g.48 (17x6x4)
6 pezzi

ET44086
EARL GREY
(tè nero)
box 16 piramidi
BIO
g.40 (17x6x4)
6 pezzi

ET44116
TE’ VERDE
SENCHA GIAPPONE
box 16 piramidi
BIO
g.32 (17x6x4)
6 pezzi

ET44024
TE’ VERDE
MELAGRANA
box 16 piramidi
BIO
g.32 (17x6x4)
6 pezzi

ET44093
TE’ VERDE
PURO
box 16 piramidi
BIO
g.32 (17x6x4)
6 pezzi

ET44062
TE’ NERO
CHAI
box 16 piramidi
BIO
g.32 (17x6x4)
6 pezzi

ET44215
ROOIBOS
CIOCCOLATO
FRUTTI ROSSI
(tè rosso)
box 16 piramidi
BIO
g.32 (17x6x4)
6 pezzi

ET44253
TE’ BIANCO
MIRTILLI e
SAMBUCO
box 16 piramidi
BIO
g.32 (17x6x4)
6 pezzi

ET44130
TE’ VERDE
TROPICALE
box 16 piramidi
BIO
g.32 (17x6x4)
6 pezzi

F R E E

CA F F E I N E
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TE’ IN FILTRI PIRAMIDALI SENZA CAFFEINA

ENGLISH TEA SHOP - Inghilterra

ET44055
MISCELA
CALMANTE
(tisana)
box 16 piramidi
BIO
g.32 (17x6x4)
6 pezzi

F R E E

CA F F E I N E

ET44185
CAMOMILLA PURA 
(tisana)
box 16 piramidi
BIO
g.32 (17x6x4)
6 pezzi

ET44178
MENTA PIPERITA 
(tisana)
box 16 piramidi
BIO
g.32 (17x6x4)
6 pezzi

ET44208
HONEYBUSH
BACCHE di ACAI
(tè rosso deca)
box 16 piramidi
BIO
g.32 (17x6x4)
6 pezzi

ET44246
MELA ROSA
CANINA
LAMPONE
(tisana)
box 16 piramidi
BIO
g.32 (17x6x4)
6 pezzi

ET44079
ERBA LIMONE 
ZENZERO
(tisana)
box 16 piramidi
BIO
g.32 (17x6x4)
6 pezzi

ET44048
ROOIBOS
(tè rosso deca)
box 16 piramidi
BIO
g.32 (17x6x4)
6 pezzi

ET44161
FRUTTI ROSSI
(tisana)
box 16 piramidi
BIO
g.32 (17x6x4)
6 pezzi

ET44031
ROOIBOS
CIOCCOLATO
e VANIGLIA
(tè rosso deca)
box 16 piramidi
BIO
g.32 (17x6x4)
6 pezzi
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TE’ TRADIZIONALE IN FOGLIE

ENGLISH TEA SHOP - Inghilterra

ET36241
ENGLISH BREAKFAST

(tè nero) lattina sfuso in foglie BIO 
g.100 (9X9X12) - 6 pezzi

ET36333
TE’ BIANCO PURO

lattina sfuso in foglie BIO
g.100 (9X9X12) - 6 pezzi

ET36258
JAPANESE SENCHA

(Giappone) lattina sfuso in foglie 
BIO g.100 (9X9X12) - 6 pezzi

ET36203
TE’ NERO SPEZIATO CHAI
lattina sfuso in foglie BIO
g.100 (9X9X12) - 6 pezzi

ET36289
TE’ NERO ZENZERO e PESCA 

lattina sfuso in foglie BIO
g.100 (9X9X12) - 6 pezzi

ET36166
TE’ VERDE MELAGRANA
lattina sfuso in foglie BIO
g.100 (9X9X12) - 6 pezzi

ET36234
TE’ VERDE PURO

lattina sfuso in foglie BIO
g.100 (9X9X12) - 6 pezzi

ET36210
ERBA-LIMONE E ZENZERO 

(tisana) lattina sfuso in foglie BIO 
g.100 (9X9X12) - 6 pezzi

ET36296
FRUTTI ROSSI SPEZIATI

(tisana) lattina sfuso in foglie BIO 
g.100 (9X9X12) - 6 pezzi

ET36227
EARL GREY

(tè nero) lattina sfuso in foglie BIO 
g.100 (9X9X12) - 6 pezzi

ET36265
LAPSANG SOUCHONG

(Tè nero cinese affumicato) 
lattina sfuso in foglie BIO
g.100 (9X9X12) - 6 pezzi

F R E E

CA F F E I N E

FREE

CA F F E I N E
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TE’ E TISANE IN FOGLIE

ENGLISH TEA SHOP - Inghilterra

ET36180
ROOIBOS

(Tè rosso deca) lattina sfuso in foglie BIO
g.100 (9X9X12) - 6 pezzi

ET36302
FRUTTI ROSSI

(Tisana) lattina sfuso in foglie BIO 
g.100 (9X9X12) - 6 pezzi

ET40491
HONEYBUSH E BACCHE DI ACAI

(Tè rosso deca) lattina sfuso in 
foglie BIO

g.100 (9X9X12) - 6 pezzi

ET40521
MIRTILLI ROSSI E VANIGLIA

(Tisana) lattina sfuso in foglie BIO 
g.100 (9X9X12) - 6 pezzi

ET40538
ROSA CANINA E LAMPONE

(Tisana) lattina sfuso in foglie BIO 
g.100 (9X9X12) - 6 pezzi

ET40545
TE’BIANCO MIRTILLI E SAMBUCO

lattina sfuso in foglie BIO g.100 
(9X9X12) - 6 pezzi

ET36197
MISCELA CALMANTE

 (Tisana) lattina sfuso in foglie BIO 
g.100 (9X9X12) - 6 pezzi

ET36326
CAMOMILLA

(Tisana) lattina sfuso in foglie BIO
g.100 (9X9X12) - 6 pezzi

ET36173
ROOIBOS CIOCCOLATO VANIGLIA

 (Tè rosso deca) lattina sfuso in foglie BIO
g.100 (9X9X12) - 6 pezzi

F R E E

CA F F E I N E

FREE

CA F F E I N E
FREE

CA F F E I N E

FREE

CA F F E I N E

FREE

CA F F E I N E

FREE

CA F F E I N E

FREE

CA F F E I N E

FREE

CA F F E I N E
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ENGLISH TEA SHOP - Inghilterra

ET29267
TE’ BIANCO PURO

in eco-box 20 bustine BIO
g.40 (8x13x7) - 6 pezzi

ET29090
ENGLISH BREAKFAST

(Tè nero)
in eco-box 20 bustine BIO

g.50 (8x13x7) - 6 pezzi

ET29212
TE’ NERO ZENZERO e PESCA

in eco-box 20 bustine BIO
g.40 (8x13x7 - 6 pezzi

ET29083
TE’ VERDE E MELAGRANA
in eco-box 20 bustine BIO

g.40 (8x13x7) - 6 pezzi

ET40187
DARJEELING

(Tè nero)
in eco-box 20 bustine BIO

g.40 (8x13x7) - 6 pezzi

ET29250
CAMOMILLA PURA

(Tisana)
in eco-box 20 bustine BIO

g.20 (8x13x7) - 6 pezzi

ET29151
TE’ VERDE PURO

in eco-box 20 bustine BIO
g.40 (8x13x7) - 6 pezzi

ET29144
EARL GREY

(Tè nero)
in eco-box 20 bustine BIO

g.45 (8x13x7) - 6 pezzi

ET29182
TE’ VERDE SENCHA

(Giappone)
in eco-box 20 bustine BIO

g.40 (8x13x7) - 6 pezzi

ET52975
TE’ BIANCO COCCO e PASSION

in eco-box 20 bustine BIO
g.40 (8x13x7) - 6 pezzi

ET29120
TE’ NERO CHAI

in eco-box 20 bustine BIO
g.40 (8x13x7) - 6 pezzi

ET52999
TE’ BIANCO LYCHEE e CACAO

in eco-box 20 bustine BIO
g.40 (8x13x7) - 6 pezzi

LINEA 2O FILTRI IN BAGS

F R E E

CA F F E I N E
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ENGLISH TEA SHOP - Inghilterra

ET29106
ROOIBOS

(Tè rosso deca)
in eco-box 20 bustine BIO

g.40 (8x13x7) - 6 pezzi

ET29168
ROOIBOS CIOCCOLATO e VANIGLIA 

(Tè rosso deca)
in eco-box 20 bustine BIO

g.40 (8x13x7) - 6 pezzi

ET57871
TE’OOLONG

(Tè Blu)
in eco-box 20 bustine BIO

g.40 (8x13x7 - 6 pezzi

ET57895
TE’VERDE ALLA MENTA

in eco-box 20 bustine BIO
g.40 (8x13x7) - 6 pezzi

ET57901
TE’ BIANCO AI FRUTTI TROPICALI

in eco-box 20 bustine BIO
g.40 (8x13x7) - 6 pezzi

ET39846
TE’ BIANCO MIRTILLO e SAMBUCO

in eco-box 20 bustine BIO
g.40 (8x13x7) - 6 pezzi

ET57857
TE’ NERO CEYLON

in eco-box 20 bustine BIO
g.45 (8x13x7) - 6 pezzi

ET29236
FRUTTI ROSSI

(Tisana)
in eco-box 20 bustine BIO

g.40 (8x13x7) - 6 pezzi

ET57864
EARL GREY ALLA VANIGLIA

(Tè nero)
in eco-box 20 bustine BIO

g.40 (8x13x7) - 6 pezzi

ET29137
ERBA-LIMONE e ZENZERO 

(Tisana)
in eco-box 20 bustine BIO

g30 (8x13x7) - 6 pezzi

ET57765
TE’ NERO AL LIMONE

in eco-box 20 bustine BIO
g.35 (8x13x7) - 6 pezzi

ET34469
TE’ NERO DECAFFEINATO
in eco-box 20 bustine BIO

g.40 (8x13x7) - 6 pezzi

NEW

NEWNEW

NEW NEW

NEW

LINEA 2O FILTRI IN BAGS

F R E E

CA F F E I N E

FREE

CA F F E I N E

FREE

CA F F E I N E

FREE

CA F F E I N E

FREE

CA F F E I N E
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ENGLISH TEA SHOP - Inghilterra

ET57222
TE’ BIANCO, MATCHA

& CANNELLA
in eco-box 20 bustine BIO

g.35 (8x13x7) - 6 pezzi

ET57789
ROOIBOS, BACCHE DI ACAI

e MELAGRANA (Tè rosso deca)
in eco-box 20 bustine BIO

g.30 (8x13x7) - 6 pezzi

ET57192
CANNELLA, MORINGA
 & ZENZERO (Tisana)

in eco-box 20 bustine BIO
g.35 (8x13x7 - 6 pezzi

ET57987
ROIBOS VERDE MELAGRANA

E MIRTILLO
in eco-box 20 bustine BIO

g.35 (8x13x7) - 6 pezzi

ET57819
BARBABIETOLA, MELA

e MIRTILLO (Tisana)
in eco-box 20 bustine BIO

g.30 (8x13x7) - 6 pezzi

ET57826
BARBABIETOLA, ZENZERO

 e FOGLIE DI CURRY (Tisana)
in eco-box 20 bustine BIO

g.30 (8x13x7) - 6 pezzi

ET57994
MIGHTY MATCHA

(Matcha con Tè verde)
in eco-box 20 bustine BIO

g.35 (8x13x7) - 6 pezzi

ET57925
MELA, CANNELLA & ROSA CANINA 

(Tisana)
in eco-box 20 bustine BIO

g.40 (8x13x7) - 6 pezzi

ET57956
MATE, CACAO e COCCO

in eco-box 20 bustine BIO
g.35 (8x13x7) - 6 pezzi

ET57932
MIRTILLO ROSSO, IBISCO e 

ROSA CANINA (Tisana)
in eco-box 20 bustine BIO

g.35 (8x13x7) - 6 pezzi

ET57802
CURCUMA, ZENZERO

e ERBA-LIMONE (Tisana)
in eco-box 20 bustine BIO

g.35 (8x13x7) - 6 pezzi

NEW

ET57949
TE’ VERDE SENCHA, TE’ BIANCO

& MATCHA
in eco-box 20 bustine BIO

g.35 (8x13x7) - 6 pezzi

LINEA TE’ E TISANE
SUPERGOODNESS

F R E E

CA F F E I N E

FREE

CA F F E I N E

FREE

CA F F E I N E

FREE

CA F F E I N E

FREE

CA F F E I N E

FREE

CA F F E I N E

FREE

CA F F E I N E

FREE

CA F F E I N E
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ENGLISH TEA SHOP - Inghilterra

ET57840
CALM ME (Tisana tranquillità) 

Cannella-menta piperita-liquirizia
in eco-box 20 bustine BIO

g.30 (8x13x7) - 6 pezzi

ET43966
SLEEPY ME (Tisana del sonno)

base Camomilla-valeriana-limone
in eco-box 20 bustine BIO

g.30 (8x13x7) - 6 pezzi

ET50728
CONFORT ME (Tisana coccole) 

base camomilla-zenzero-amalaki
in eco-box 20 bustine BIO

g.30 (8x13x7) - 6 pezzi

ET48114
REVIVE ME (Miscela vitalita’)

base Tè bianco-moringa-ginseng
in eco-box 20 bustine BIO

g.30 (8x13x7) - 6 pezzi

ET43928
ENERGISE ME (Tisana energizzante) 

base menta-foglie di mora-ginseng
in eco-box 20 bustine BIO

g.30 (8x13x7) - 6 pezzi

ET57970
SHAPE ME (Miscela della forma) 
base Tè verde-zenzero-ginseng

in eco-box 20 bustine BIO
g.30 (8x13x7) - 6 pezzi

ET43980
YOUTHFUL ME (Tisana gioventù)
base ibisco-rosa canina-fragola

in eco-box 20 bustine BIO
g.30 (8x13x7) - 6 pezzi

ET57833
PURE ME (Miscela purificante) 

base Menta-fieno greco-curcuma
in eco-box 20 bustine BIO

g.30 (8x13x7) - 6 pezzi

ET57253
MAMA ME (Tisana della mamma) 
base camomilla-ortica-finocchio

in eco-box 20 bustine BIO
g.30 (8x13x7) - 6 pezzi

ET43935
HAPPY ME (Tisana felicità)

base Erba limone-mela-zenzero
in eco-box 20 bustine BIO

g.30 (8x13x7) - 6 pezzi

NEW NEW

NEW

ET57260
BEAUTIFUL ME (Tisana bellezza)

base camomilla-centella asiatica-ibisco
in eco-box 20 bustine BIO

g.30 (8x13x7 - 6 pezzi

NEW

TISANE LINEA BENESSERE

NEW
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NEW

NEW

NEW

ENGLISH TEA SHOP - Inghilterra

ET58144
TE’ CLASSICI
36 filtri cofanetto eco-box metallo
6 gusti assortiti BIO
g.69 (25x19x4)
6 pezzi

ET58151
TE’ SPECIALI
36 filtri cofanetto eco-box metallo
6 gusti assortiti BIO
g.60 (25x19x4)
6 pezzi

ET58168
TISANE DEL BENESSERE
36 filtri cofanetto eco-box metallo
6 gusti assortiti BIO
g.54 (25x19x4)
6 pezzi

NUOVA GAMMA REGALO IN ECO PACK
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ENGLISH TEA SHOP - Inghilterra

ET58281
TE’ CLASSICI
48 filtri cofanetto eco-box cartonato 
6 gusti assortiti  BIO
g.94 (23X18X4)
6 pezzi

ET58175
TE’ CLASSICI
72 filtri cofanetto eco-box metallo
6 gusti assortiti  BIO
g.136 (28X25X4)
6 pezzi

NEW

NEW

NUOVA GAMMA REGALO IN ECO PACK
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ENGLISH TEA SHOP - Inghilterra

ET53026
“PINK” TE’ FRUTTATI

cofanetto 30 piramidi in metallo
6 gusti assortiti BIO

g.60 (Ø17x9,5) - 6 pezzi

ET53040
“BLUE” TE’ CLASSICI

cofanetto 30 piramidi in metallo
6 gusti assortiti BIO

g.67,5 (Ø17x9,5) - 6 pezzi

ET53033
“GREEN” TE’ VERDE E BIANCO

cofanetto 30 piramidi in metallo
6 gusti assortiti BIO

g.60 (Ø17x9,5) - 6 pezzi

ET53057
“WHITE” TISANE BENESSERE

cofanetto 30 piramidi in metallo
6 gusti assortiti BIO

g.60 (Ø17x9,5) - 6 pezzi

ET52296
TE’ ASSORTITI

12 piramidi gift degustazione
in cilindro cartonato BIO
g.24 (Øcm.17x5) - 6 pezzi

ET52302
TE’ ASSORTITI

24 piramidi gift degustazione
in cilindro cartonato BIO
g.48 (Øcm.17x9) - 6 pezzi

LINEA REGALO CON FILTRI PIRAMIDALI
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LINEA REGALO CON FILTRI IN BAGS

ENGLISH TEA SHOP - Inghilterra

ET39037
ASSORTIMENTO COMPLETO 
TE’ E TISANE
96 filtri cofanetto cartonato
12 gusti assortiti BIO
g.168 (30x27x5)
6 pezzi

ET40316
TISANE ALLA FRUTTA

48 filtri cofanetto cartonato
6 gusti assortiti BIO

g.72 (24x18x5)
6 pezzi

ET35251
DEGUSTAZIONE TE’ CLASSICI

72 filtri in box metallo
9 gusti assortiti BIO

g.132 (25x28x4)
6 pezzi

ET37064
DEGUSTAZIONE TISANE ALLA FRUTTA

72 filtri in box metallo
9 gusti assortiti BIO

g.120 (25x28x4)
6 pezzi
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ENGLISH TEA SHOP - Inghilterra

ET49524
EARL GREY

expo 100 filtri in buste singole BIO
g.200 - 6 pezzi

ET49548
ENGLISH BREAKFAST

expo 100 filtri i
n buste singole BIO

g.200 - 6 pezzi

ET49531
TE’ VERDE

expo 100 filtri 
in buste singole BIO

g.200 - 6 pezzi

ET49579
CAMOMILLA
expo 100 filtri 

in buste singole BIO
g.200 - 6 pezzi

ET52043
BOOK VIAGGIO “MAN”

8 piramidi tè assortiti BIO
g.13,5 (9x16x2)

24 pezzi

ET52036
BOOK VIAGGIO “LADY”

8 piramidi tè assortiti BIO
g.13,5 (9x16x2)

24 pezzi

ET39709
BOX 4x15 TISANE

60 filtri in 4 gusti assortiti BIO
g.90 (34x15x4)

6 pezzi

ET39686
BOX 4x15 TE’ CLASSICI

60 filtri in 4 gusti assortiti con 
base di tè verde BIO

g.112,5 (34x15x4)
6 pezzi

ET39693
BOX 4x15 TE’ VERDE

60 filtri in 4 gusti assortiti con 
base di tè verde BIO

g.120 (34x15x4)
6 pezzi
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ENGLISH TEA SHOP - Inghilterra

ET48718
BENESSERE COLLECTION
box acetato 12 piramidi singole
gusti assortiti BIO
g.24 (17x12x10)
6 pezzi

ET48909
INFUSI ALLA FRUTTA COLLECTION
box acetato 12 piramidi singole
gusti assortiti BIO
g.24 (17x12x10)
6 pezzi

ET48893
TE’ CLASSICI COLLECTION
box acetato 12 piramidi
singole gusti assortiti BIO
g.25,5(17x12x10)
6 pezzi

ET30560
ROOIBOS COLLECTION
(Tè rosso deca)
box acetato 12 piramidi singole
gusti assortiti BIO
g.24 (17x12x10)
6 pezzi

ET30577
GREEN TEA COLLECTION
box acetato 12 piramidi 
singole gusti assortiti BIO
g.24 (17x12x10)
6 pezzi

ET30584
WHITE TEA COLLECTION
box acetato 12 piramidi
singole gusti assortiti BIO
g.24 (17x12x10)
6 pezzi

LINEA REGALO CON FILTRI PIRAMIDALI

F R E E

CA F F E I N E

FREE

CA F F E I N E
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ENGLISH TEA SHOP - Inghilterra

ET58298
“RED” CHRISTMAS COLLECTION” 
36 filtri cofanetto eco-box metallo
6 gusti di Natale assortiti
g.54 (25x19x4)
6 pezzi

ET58311
“GREEN” CHRISTMAS COLLECTION
36 filtri cofanetto eco-box metallo
6 gusti di Natale assortiti
g.54 (25x19x4)
6 pezzi

ET58366
“WHITE” CHRISTMAS COLLECTION 
48 filtri cofanetto eco-box cartonato
6 gusti di Natale assortiti
g.72 (24x18x5)
6 pezzi

NEW

NEW

NEW

NUOVA LINEA NATALE IN ECO PACK
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ENGLISH TEA SHOP - Inghilterra

ET58328
“RED” CHRISTMAS COLLECTION 
72 filtri cofanetto eco-box metallo
9 gusti di Natale assortiti
g.108 (25x28x4)
6 pezzi

ET58342
“WHITE” CHRISTMAS COLLECTION 
72 filtri cofanetto eco-box metallo 
9 gusti di Natale assortiti
g.108 (25x28x4
6 pezzi

NEW

NEW

NEW

NEW

ET58410
STELLA ROSSA
box appendibile
6 piramidi singole
gusti di Natale BIO
g.12 (22x22x4)
6 pezzi

ET58403
STELLA VERDE
box appendibile
6 piramidi singole
gusti di Natale BIO
g.12 (22x22x4)
6 pezzi

NUOVA LINEA NATALE IN ECO PACK
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ENGLISH TEA SHOP - Inghilterra

ET58380
CALENDARIO AVVENTO

25 filtri classici 13 sapori assortiti
Tè di Natale in scatola con dispenser 

g.37,5 (8x7x13)
6 pezzi

ET58397
“GREEN” CALENDARIO AVVENTO

25 filtri piramidali 13 sapori assortiti
Tè di Natale in cofanetto cartonato “stile libro”

g.50 (23x25x4)6 pezzi

ET56683
“WHITE” CALENDARIO AVVENTO

24 filtri piramidali 12 sapori assortiti
Tè di Natale in cofanetto cartonato “stile libro” 

g.48 cm.(21x24x4)
6 pezzi

NEW

NEW

NEW

CALENDARI DELL’AVVENTO
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ENGLISH TEA SHOP - Inghilterra

ET33875
GINGERBREAD MAN

(Tè rosso deca)
tubo 40 filtri al profumo

di pan di zenzero BIO
g.60 (Øcm.8x16) - 6 pezzi

ET33899
CANDY CANES
(Tè rosso deca)

tubo 40 filtri al profumo
di caramella BIO

g.60 (Øcm.8x16) - 6 pezzi

ET50346
BERRY SAVOURY PIE

Vaso natalizio Tè in foglia sfuso 
al profumo di Torta ai Frutti Rossi 

g.100 (Øcm.8x16) - 6 pezzi

ET50360
SMOKEY RED CHAI

Vaso natalizio Tè in foglia sfuso al 
profumo di spezie affumicate

 g.100 (Øcm.8x16) - 6 pezzi

ET50377
SWEET VANILLA BREAD

Vaso natalizio Tè in foglia sfuso al 
profumo di Pane alla Vaniglia

g.100 (Øcm.8x16) - 6 pezzi

ET33929
SAVOURY BLEND

(Tè rosso deca)
tubo 40 filtri ai profumi
speziati di Natale BIO

g.60 (Øcm.8x16) - 6 pezzi

ET33806
RED XMAS COLLECTION
box acetato 12 piramidi 
singole
gusti assortiti di Natale BIO
g.24 (17x12x10) - 6 pezzi

ET38269
WHITE XMAS COLLECTION
box acetato 12 piramidi 
singole 
gusti assortiti di Natale BIO
g.24 (17x12x10) - 6 pezzi

NEW

NEW

NEW

NEW

F R E E

CA F F E I N E

FREE

CA F F E I N E

FREE

CA F F E I N E
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ENGLISH TEA SHOP - Inghilterra

ET55716
TEIERA AZZURRA

in ceramica brand ETS
6 pezzi

ET55730
TEIERA VERDE

in ceramica brand ETS
6 pezzi

ET55754
TAZZA ROSA

con piattino in
ceramica brand ETS

6 pezzi

ET55785
MUG ROSA

in ceramica brand ETS
6 pezzi

ET55761
TAZZA VERDE
con piattino in

ceramica brand ETS
6 pezzi

ET55792
MUG VERDE

in ceramica brand ETS
6 pezzi

ET55747
TAZZA AZZURRA

con piattino in
ceramica brand ETS

6 pezzi

ET55778
MUG AZZURRA

in ceramica brand ETS
6 pezzi

ET55723
TEIERA ROSA

in ceramica brand ETS
6 pezzi

ET50780
DISPLAY IN LEGNO
per bustine
12 scomparti
brand ETS
(26x23x10)
1 pezzo

LINEA FOOD SERVICE
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ENGLISH TEA SHOP - Inghilterra

LINEA FOOD SERVICE ASTUCCI 
SINGOLI FILTRI PIRAMIDALI

F R E E

CA F F E I N E

FREE

CA F F E I N E

FREE

CA F F E I N E

FREE

CA F F E I N E
FREE

CA F F E I N E

FREE

CA F F E I N E

FREE

CA F F E I N E
FREE

CA F F E I N E

ET33677
espositore in 
legno per 72 
astucci singoli 
(38x28x29)
1 pezzo

ESEMPIO
display scatola   
50 astucci

ET33127
ROOIBOS CIOCCOLATO 

(Tè rosso ditca) 
BIO g.2 1 pezzo

ET33240
TE’NERO ZENZERO

 PESCA 
BIO g.2 1 pezzo

ET33257
FRUTTI ROSSI SPEZIATI 

(Tisana) 
BIO g.2 1 pezzo

ET33226
CAMOMILLA PURA 

(Tisana) 
BIO g.2 1 pezzo

ET33264
ROOIBOS CIOCCOLATO 

FRUTTI DI BOSCO 
(Tisana) 

BIO g.2 1 pezzo

ET33233
TE’ VERDE TROPICALE

 BIO g.2 1 pezzo

ET33202
TE’BIANCO PURO 

BIO g.2 1 pezzo

ET33172
EARL GREY 

(TË Nero) 
BIO g.2,5 1 pezzo

ET33134
ROOIBOS 

(Tè rosso deca) 
BIO g.2 1 pezzo

ET33189
TE’ VERDE PURO
 BIO g.2 1 pezzo

ET33158
TE’ NERO CHAI
 BIO g.2 1 pezzo

ET33196
ENGLISH BREAKFAST

 (Tè Nero) 
BIO g.3 1 pezzo

ET33165
ERBA-LIMONE ZENZERO 

(Tisana)
 BIO g.2 1 pezzo

ET33219
MENTA PIPERITA 

(Tisana) 
BIO g.2 1 pezzo

ET33110
TE’VERDE MELAGRANA 

BIO g.2 1 pezzo

ET33141
MISCELA RILASSANTE 

(Tisana) 
BIO g.2 1 pezzo
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SQUISITE - Italia   

LU101
ANANAS COCCO & ZENZERO 

frullato naturale di frutta 
ml.240 
6 pezzi

LU102
KIWI ARANCIA ANANAS & ZENZERO 

frullato naturale di frutta 
ml.240 
6 pezzi

LU103
COCCO MANGO & ZENZERO 

frullato naturale di frutta 
ml.240 
6 pezzi

LU104
ARANCIA PESCA MIRTILLO 

ROSSO & ZENZERO 
frullato naturale di frutta 

ml.240 
6 pezzi

LU105
MELAGRANA & ZENZERO 
frullato naturale di frutta 

ml.240 
6 pezzi

LU106
MIRTILLO NERO & ZENZERO 

frullato naturale di frutta 
ml.240 
6 pezzi

LU107
PERA & ZENZERO 

frullato naturale di frutta 
ml.240 
6 pezzi

LU108
PESCA & ZENZERO 

frullato naturale di frutta 
ml.240 
6 pezzi

LU109
AMARENA & ZENZERO 

frullato naturale di frutta 
ml.240 
6 pezzi

FRULLATI NATURALI DI FRUTTA 
CON ZENZERO

NEW



LE2315
CHARITEA BLACK

Tè nero infuso (con succo di 
agave e limone) BIO

(ml.330) - 12 pezzi

LE2313
CHARITEA RED ROIBOS

rosso infuso (con succo di 
agave, frutto della passione, 

sambuco) BIO 
(ml.330) - 12 pezzi

LE2314
CHARITEA GREEN

Tè verde infuso (con succo di 
agave, miele, limone

e zenzero) BIO
(ml.330) - 12 pezzi

CHARITEA GREEN
Tè verde infuso (con succo di 

agave, miele, limone
e zenzero) BIO

(ml.330) - 12 pezzi

LE2316  
CHARIMATE TÉ

mate energizzante con succo 
di agave BIO

(ml.330) - 12 pezzi

55

BIBITE BIO LEGGERMENTE FRIZZANTI CON SUCCHI DI FRUTTA FAIRTRADE

LEMONAID - Germania

TE’ FREDDI BIO DA INFUSO IN FOGLIE SENZA ZUCCHERO

F R E E

SUGAR

FREE

SUGAR

FREE

SUGAR

FREE

SUGAR

LE2311
LIME

con zucchero di canna
(succo di lime) BIO
(ml.330) - 12 pezzi

LE2312
PASSION FRUIT

con zucchero di canna
(frutto passione, lime, mango) BIO 

(ml.330) - 12 pezzi

LE2317
BLOOD ORANGE

con zucchero di canna
(arancia rossa, pompelmo, 

limone, ciliegia) BIO
(ml.330) - 12 pezzi
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THE CAPSOUL - Spagna

TC010107
CITRICOS 

tisana agli agrumi sfuso 
g.100 (cm.9x11,5) 

6 pezzi

TC010108
FRUTTI DI BOSCO 

tisana frutti rossi sfuso 
g.100 (cm.9x11,5) 

6 pezzi

TC010109
PINACOLADA 

tisana ananas & cocco sfuso 
g.100 (cm.9x11,5) 

6 pezzi

TC010312
EARL GREY 

tè nero in foglia con “fiori blu” sfuso 
g.100 (cm.9x11,5)

 6 pezzi

TC010315
GINSENG 

tè nero in foglia con ginseng sfu-
so g.100 (cm.9x11,5) 

6 pezzi

TC010319
ENGLISH BREAKFAST 

tè nero in foglia tradizionale sfuso 
g.100 (cm.9x11,5) 

6 pezzi

TC010501
CHAI 

tè verde in foglia alle spezie sfuso 
g.100 (cm.9x11,5) 

6 pezzi

TC010513
HIERBABUENA 

tè verde in foglia menta e 
gelsomino sfuso 
g.100 (cm.9x11,5) 

6 pezzi

TC010503
MORUNO 

tè verde in foglia alla menta sfuso 
g.100 (cm.9x11,5) 

6 pezzi

TE’ E TISANE SFUSI IN FOGLIE
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THE CAPSOUL - Spagna

TC010117
CAMOMILLA 

tisana a fiori interi sfuso 
g.45 (cm.9x11,5) 

6 pezzi

TC010206
MANDARINO 

tè bianco in foglie sfuso 
g.60 (cm.9x11,5) 

6 pezzi

TC010207
VANIGLIA 

tè bianco in foglie sfuso 
g.60 (cm.9x11,5) 

6 pezzi

TC010302
LIMONE & ZENZERO 
tè nero in foglie sfuso 

g.100 (cm.9x11,5) 
6 pezzi

TC010402
MANGO MARACUJA 

tè rosso in foglie Pu-ehr sfuso 
g.100 (cm.9x11,5) 

6 pezzi

TC010412
PU-EHR 

tè rosso macerato in foglie sfuso 
g.100 (cm.9x11,5) 

6 pezzi

TC010502
MEDITERRANEO 

tè verde agrumato in foglie sfuso 
g.100 (cm.9x11,5) 

6 pezzi

TC010614
FRUTTI DI BOSCO 

tè rosso rooibos ai frutti rossi sfuso 
g.100 (cm.9x11,5) 

6 pezzi

TC010616
MIELE E LIMONE 

tè rosso rooibos al Miele e limone 
sfuso 

g.100 (cm.9x11,5) 
6 pezzi

TE’ E TISANE SFUSI IN FOGLIE

F R E E

CA F F E I N E

FREE

CA F F E I N E
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THE CAPSOUL - Spagna

TC030107
CITRICOS

 box 15 piramidi tisana agli agrumi 
g.45 (9x9x12,5) 

6 pezzi

TC030108
FRUTTI DI BOSCO 

box 15 piramidi tisana frutti rossi 
g.45 (9x9x12,5) 

6 pezzi

TC030109
PINACOLADA 

box 15 piramidi tisana ananas & cocco 
g.45 (9x9x12,5) 

6 pezzi

TC030312
EARL GREY 

box 15 piramidi tè nero in foglia 
con “fiori blu”

 g.37,5 (9x9x12,5) 
6 pezzi

TC030315
GINSENG 

box 15 piramidi tè nero in foglia 
con ginseng 

g.37,5 (9x9x12,5) 
6 pezzi

TC030319
ENGLISH BREAKFAST 

box 15 piramidi tè nero in foglia 
tradizionale 

g.37,5 (9x9x12,5) 
6 pezzi

TC030503
MORUNO 

box 15 piramidi tè verde in foglia 
alla menta 

g.40 (9x9x12,5) 
6 pezzi

TC030501
CHAI 

box 15 piramidi tè verde in foglia 
alle spezie 

g.30 (9x9x12,5) 
6 pezzi

TC030513
HIERBABUENA 

box 15 piramidi tè verde in foglia 
menta e gelsomino 

g.30 (9x9x12,5) 
6 pezzi

TE’ E TISANE SFUSI IN FILTRO
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THE CAPSOUL - Spagna

TC030121
CAMOMILLA 

box 15 piramidi tisana a fiori interi 
g.40 (cm.9x11,5) 

6 pezzi

TC030206
MANDARINO 

box 15 piramidi tè bianco in foglie 
g.30 (cm.9x11,5) 

6 pezzi

TC030207
VANIGLIA

 box 15 piramidi tè bianco in foglie 
g.30 (cm.9x11,5) 

6 pezzi

TC030302
LIMONE & ZENZERO

 box 15 piramidi tè nero in foglie 
g.37,5 (cm.9x11,5) 

6 pezzi

TC030402
MANGO MARACUJA 

box 15 piramidi tè rosso in foglie Pu-ehr 
g.30 (cm.9x11,5) 

6 pezzi

TC030412
PU-EHR 

box 15 piramidi tè rosso macerato in foglie 
g.30 (cm.9x11,5) 

6 pezzi

TC030502
MEDITERRANEO 

box 15 piramidi tè verde agrumato 
in foglie  

g.30 (cm.9x11,5) 
6 pezzi

TC030614
FRUTTI DI BOSCO 

box 15 piramidi tè rosso rooibos ai 
frutti rossi 

g.37,5 (cm.9x11,5) 
6 pezzi

TC030616
MIELE E LIMONE

 box 15 piramidi tè rosso rooibos al Mie-
le e limone 

g.37,5 (cm.9x11,5) 
6 pezzi

TE’ E TISANE SFUSI IN FILTRO
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THE CAPSOUL - Spagna

TC022026
RISTRETTO 

10 capsule alluminio caffè macinato 
g.70 (15,5x7x3) 

12 pezzi

TC022028
MILANO 

10 capsule alluminio caffè macinato 
g.70 (15,5x7x3) 

12 pezzi

TC022025
LUNGO 

10 capsule alluminio caffè macinato 
g.70 (15,5x7x3) 

12 pezzi

TC022029
DECAFFEINATO 

10 capsule alluminio caffè macinato 
g.70 (15,5x7x3) 

12 pezzi 

TC022027
INTENSO 

10 capsule alluminio caffè macinato 
g.70 (15,5x7x3) 

12 pezzi

TC022101
CIOCCOLATO BIANCO 

10 capsule alluminio caffè aromatizzato 
g.70 (15,5x7x3) 

12 pezzi

TC022103
NOCCIOLINO 

10 capsule alluminio caffè aromatizzato 
g.70 (15,5x7x3) 

12 pezzi

TC022109
CIOCCOLATO ARANCIA 

10 capsule alluminio caffè aromatizzato 
g.70 (15,5x7x3) 

12 pezzi 

TC022102
VANIGLIA & TOFFEE 

10 capsule alluminio caffè aromatizzato 
g.70 (15,5x7x3) 

12 pezzi

F R E E

CA F F E I N E

CAPSULE CAFFE’ PER NESPRESSO®
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TC010702
ACTION “RESPIRO”

Lattina tisana balsamica
sfuso

gr 60 - cm 9,3 x 11,5
6 pezzi

TC045001
BOX REGALO 

“6 lattine tisane benessere” assortite
g.300 cm.40x8x8

4 pezzi

TC030706
“MULTIVIT”

Box 15 piramidi Action
gr 37,5 - cm 9 x 9 x12,5

6 pezzi

TC030703
ACTION “SUPERDIET”
Box 15 piramidi tisana
gr37,5 - cm 9 x 9 x12,5 

6 pezzi

TC030702
BALSAMICHE ACTION “RESPIRO”

Box 15 piramidi
gr 37,5 - cm 9 x 9 x12,5

6 pezzi

TC010703
“SUPERDIET”

Lattina tisana Action
sfuso

 gr 100 - cm 9,3 x 11,5
6 pezzi

TC010706
“MULTIVIT”

Lattina tisana Action  
sfuso

gr 100 - cm 9,3 x 11,5
6 pezzi

THE CAPSOUL - Spagna
LINEA TISANE BENESSERE
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THE CAPSOUL - Spagna

TC045006
LATTA MATRIOSKA 

con 10 lattine  assortite tè e tisane in foglia 
g.300 (¯cm.18x22)

1 pezzo

TC045010
GIFT BOX CLASSIC 

collezione di Tè
 verde+bianco+pu-erh

 in foglia assortiti 
g.260 (32x9,5x9,5) 

4 pezzi

TC045012
GIFT BOX CHRISTMAS 

Collezione Tè e tisane di Natale 
in foglia 3 sapori assortiti 

g.300 (32x9,5x9,5) 
4 pezzi

TC045002
MINI DEGUSTAZIONE 

astuccio regalo 6 tè e tisane in foglia 
sapori assortiti 

g.180 (40x8x8)4 pezzi

LINEA REGALO E DEGUSTAZIONE
NEW

NEW
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FRANÇOIS DOUCET 

MARKET TOWN

BON BONHEUR

LUCIEN GEORGELIN

CANDIFLOR

pag. 64 - 69
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pag. 73

pag. 74 - 75

pag. 76

FRUTTA
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DO8520
PASTA DI FRUTTA 

espositore 32 barrette frutta 
assortita 
g.30 cad. 
2 pezzi

DO1000
MIGNONETTES SFUSO 

biglie di pasta di frutta assortita 
sfuso 
kg.1,6

DO10102
MIGNONETTES BOX 

perle di pasta di frutta assortita 
g.140 (10x8x2) 

10 pezzi

DO800
CARRE’ PASTA DI FRUTTA SFUSO 
assortita (albicocca-pera-passion-

ciliegia-fragola) 
Kg.3 

(OGNI FRUTTO E’ DISPONIBILE SU 
PRENOTAZIONE IN VASSOI DA 3Kg.)

DO762
FRUTTA SENZA ZUCCHERO

 astuccio paste di frutta assortite 
g.200 (15x15x3)

6 pezzi

DO10027
COLLEZIONE “SUBLIME” 

degustazione 4 specialità (Nocciole 
e mandorle-Amour de cerise-pasta 

di pera-pasta di lampone) 
g.260 (20x13x4) 

4 pezzi

COLLEZIONI DI PASTE DI FRUTTA

FRANÇOIS DOUCET - Francia

NEW

NEW
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DO7352
DIECI FRUTTI BOX carrè (24 mm) 

pasta di frutta assortita 
g.200 (17x15x2) 

6 pezzi

DO550
FORMA DI FRUTTA SFUSO

 pasta di frutta doppia assortita 
kg.2

DO7353
LE AROMATICHE BOX 

pasta di frutta alle erbe aromatiche 
della Provenza 
g.200 (17x15x2) 

6 pezzi

DO460
LES PALETS SFUSO 

pastiglie di pasta di frutta assortita 
Kg.2

DO470
LES PALETS BOX 

pastiglie di pasta di frutta assortita 
g.200 (17x15x2) 

6 pezzi

NEW

DO555
FORMA DI FRUTTA BOX 

pasta di frutta doppia assortita 
g.200 (15x15x3) 

6 pezzi

NEW

FRANÇOIS DOUCET - Francia
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RIVESTIMENTO: un sottile strato di pasta di mandorle di 
Provenza protegge il cuore di pasta di frutta mantenendola 
morbida come appena fatta esaltandone il sapore e la sua 

dolcezza naturale

COPERTURA: Un guscio di cioccolato di alta qualità (scelto al latte o 
fondente in abbinamento al frutto che contiene) completa questo capola-
voro ineguagliabile di arte dolciaria. L’inceratura esterna rende il prodotto 
“pulito” al tatto e sempre bello alla vista. Le diverse sfumature di colore 
simulano le diverse sfumature di maturazione del frutto che le contiene 

conferendone un effetto visivo “veritiero” che ne risalterà la mostra nelle 
vostre vetrine. 

INTERNO: cuore di pasta di frutta raccolta a matu-
razione avanzata e cotta secondo tradizioni storiche 
in paioli di rame a basse temperature per mantenere 
vive le proprietà del frutto mantenendo inalterato il 

colore, il profumo e il gusto inteso.

Prodotto unico al mondo!
 Dolcetto ineguagliabile per struttura e scelta 

delle materie prime.

FRANÇOIS DOUCET - Francia

DO66031
ZENZERO TUBO 
candito ricoperto 
cioccolato fondente 
g.150  
6 pezzi

DO11601
DOUCES MARION SFUSO 

pasta di frutta assortita ricoperta 
cioccolato 

Kg.2,5

DO66064
DOUCES MARION TUBO 
pasta di frutta assortita ricoperta 
cioccolato 
g.140 
6 pezzi

(1STRATO) CROSTA DI ZUCCHERO
(2STRATO) CIOCCOLATO BIANCO
(3STRATO) CIOCCOLATO AL LATTE
(4STRATO) PASTA DI MANDORLA
(DENTRO) PASTA DI FRUTTA

DO1400
ARANCIA SFUSO 

candito ricoperto ai 
2 cioccolati 

Kg.2,5

DO66039
ARANCIA TUBO 
candito ricoperto 
ai 2 cioccolati
 g.160 
6 pezzi

DO6800
UVETTA AL COGNAC SFUSO 

chicco macerato ricoperto 
cioccolato 

Kg.2,5

DO66001
UVETTA AL COGNAC TUBO 
chicco macerato ricoperto 
cioccolato 
g.90
12 pezzi

DO1414
ZENZERO SFUSO 
candito ricoperto 

cioccolato fondente 
Kg.2,5NEW
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UVETTA AL COGNAC TUBO 

FRANÇOIS DOUCET - Francia

DO66032
POMMES D’AMOUR TUBO 
pasta di mela ricoperta 
al cioccolato 
g.140
6 pezzi

DO2500
COEUR DE FIGUE SFUSO 

pasta di fico ricoperta di cioccolato  
Kg.2,5

DO66035
COEUR DE FIGUE TUBO 
pasta di fico ricoperta 
di cioccolato 
g.140
6 pezzi

DO66033
AMOUR DE CERISE TUBO
 pasta di ciliegia ricoperta 
di cioccolato 
g.140 
6 pezzi

DO66037
MANDARINE TUBO 
pasta di mandarino 
ricoperta di cioccolato
fondente 
g.140
6 pezzi

DO66034
CREM’FRAISE TUBO 
pasta di fragola al cioccolato 
bianco 
g.140 
6 pezzi

DO660996
CRANBERRY SFUSO

 mirtillo rosso ricoperto di 
cioccolato

Kg.2,5

DO660994
CRANBERRY TUBO 
mirtillo rosso ricoperto di 
cioccolato 
g.160 
6 pezzi

NEW

DO2305
POMMES D’AMOUR SFUSO

 pasta di mela ricoperta 
al cioccolato 

Kg 2,5

DO2400
AMOUR DE CERISE SFUSO
 pasta di ciliegia ricoperta 

di cioccolato 
Kg.2,5

DO2511
MANDARINE SFUSO 

pasta di mandarino ricoperta di 
cioccolato fondente

Kg.2,5

DO2312
CREM’FRAISE SFUSO 

pasta di fragola al cioccolato 
bianco 
Kg.2,5

PASTA DI FRUTTA RICOPERTA
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NEW

DO66094
KARAPECAN TUBO 
cereali e noce pecan ricoperti 
al latte 
g.110 
6 pezzi

D06
PRALINO’ SFUSO 

mandorle di Provenza pralinate 
kG.2,5

DO66081
PRALINO’ TUBO 
mandorle di Provenza 
pralinate 
g.100 
8 pezzi

DO66018
CAFFE’ AI 3 CIOCCOLATI TUBO 
Chicco di arabica ricoperto 
g.80 
12 pezzi

DO66084
MANDORLE AI 3 
CIOCCOLATI TUBO 
mandorle di Provenza ricoperte 
assortite 
g.120 
8 pezzi

DO66077
OLIVE TUBO 
mandorle di Provenza 
ricoperte 
g.120
8 pezzi

DO66082
LES GALETS TUBO 
Mandorle di Provenza 
ricoperte di cioccolato 
al caffè
g.120 
8 pezzi

DO66096
KARAPECAN SFUSO 

cereali e noce pecan ricoperti 
al latte 

Kg.2

DO6171
CAFFE’ AI 3 CIOCCOLATI SFUSO 

Chicco di arabica ricoperto 
Kg.2,5

DO1369
MANDORLE AI 3 

CIOCCOLATI SFUSO 
mandorle di Provenza ricoperte 

assortite 
Kg.2,5

DO267
OLIVE SFUSO 

mandorle di Provenza 
ricoperte 

Kg.2,5

DO235
LES GALETS SFUSO 

Mandorle di Provenza 
ricoperte  di cioccolato al caffè

Kg.2,5

FRANÇOIS DOUCET - Francia

(FUORI) CIOCCOLATI ASSORTITI
(MEZZO) GIANDUIA
(DENTRO) MANDORLA DOLCE TOSTATA
O CEREALE O CAFFÈ

FRUTTA SECCA E CEREALI 
RICOPERTI
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mandorle di Provenza ricoperte 

FRANÇOIS DOUCET - Francia

DO10028
CALENDARIO AVVENTO 

degustazione dragée e paste di 
frutta a sorpresa 
g.200 (25X18X6) 

4 pezzi

DO45101
PRALINO’ 3 ORI 

Mandorle ricoperte di croccante
 e cioccolato sfuso 

Kg.2,5

DO45104
CRUSTILLANT NOIR 

Cereale croccate cioccolato 
fondente sfuso 

Kg.1,5

DO45016
OLIVE ORO 
mandorle ricoperte 
cioccolato fondente e bianco 
sfuso 
Kg.2,5

NEW

NEW

NEW

DO10026
ASSORTIMENTO DELLE FESTE 

degustazione 4 specialità brillanti 
per le feste 

g.250 (21X13X3)
6 pezzi

NEW

LA COLLEZIONE FESTIVA
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Salse tradizionali
 inglesi per 

carni e formaggi

Confetture inglesi
mono - porzione

MARKET TOWN  - Inghilterra

NEW

MT267
FRAGOLE

confettura monodose
g.42

36 pezzi

MT268
ARANCE

marmellata monodose
“English breakfast” g.42

 36 pezzi

MT269
LAMPONE

confettura monodose
g.42

36 pezzi

MT273
LEMON CARD 

crema limone monodose
g.35 

36 pezzi

MT830
CHUTNEY DI CIPOLLE

salsa cipolle caramellate
g.295

6 pezzi

MT835
CHUTHEY AL MANGO
salsa a base di mango

g.320
6 pezzi

MT836
CHUTNEY TOMATO

salsa pomodori secchi e 
aglio g.280

6 pezzi

MT837
PICCALILLI

mostarda tradizionale di 
verdure

g.280 - 6 pezzi

MT839
GARDENERS CHUTNEY

salsa giardiniera caramellata
g.280 - 6 pezzi

MT841
SWEET CHILI

salsa  piccante a base di 
verdure

g.280 -6 pezzi
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Marmellate e confetture tradizionali inglesi

MARKET TOWN  - Inghilterra

NEW

MT800
ARANCE

vasetto marmellata
tradizionale

“English breakfast”
g.340

6 pezzi

MT814
ZENZERO

vasetto confettura inglese
g.340

6 pezzi

MT807
FRAGOLE

vasetto
confettura inglese 

g.340
6 pezzi

MT815
CILIEGIA NERA

vasetto
confettura inglese

g.340
6 pezzi

MT808
LAMPONI

vasetto
confettura inglese

g.340
6 pezzi

MT816
MIRTILLO NERO

vasetto
confettura inglese

g.340
6 pezzi

MT812
SUSINE “DAMSON” 

vasetto
confettura inglese

g.340
6 pezzi

MT819
FICO

vasetto
confettura inglese

g.340
6 pezzi

MT813
ALBICOCCHE

vasetto
confettura inglese

g.340
6 pezzi
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NEW

MARKET TOWN  - Inghilterra

PV506
INDULGENT MORNING

cofanetto 3 vasetti confetture
(mirtillo-lime-fragole)

g.342 (20x13x5) - 12 pezzi

PV505
COLLECTION PACK
cofanetto 6 vasetti

(3 confetture + 3 condimenti salati) 
g.670 (22x22x5)

7 pezzi

PV502
TRADITIONAL COLLECTION

borsa juta 3 confetture inglesi
 g.680.(21x10x8)

6 pezzi

PV512
CHRISTMAS COLLECTION

borsa juta 3 salse Chutney di Natale
g.560.(21x10x8)

6 pezzi

PV509
PIRAMIDE INDULGENT

cofanetto 3 vasetti confetture
(mirtillo-lime-fragole)

g.794 (35x16x7) - 6 pezzi

Confezioni regalo degustazione “British”
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BON BONHEUR - Belgio

BB011
FRUITS DE LUXE 

gelatine doppie 35% di frutta 
g.350 (19x19x4) 

12 pezzi

BB001
FRUITS DE LUXE 

gelatine doppie 35% di frutta 
sfuso 
kg.2

BB021
AMUSETTES

gelatine a fette (con agar agar) 
35% di frutta 

 g.200 (19x19x4)
20 pezzi

BB022
CHRISTMAS FRUITS 

gelatine di Natale 35% di frutta 
sfuso 
kg.2

BB010
FRUITS DE LUXE 

gelatine doppie 35% di frutta 
g.200 (19x19x4) 

12 pezzi

NEW

BB002
AMUSETTES

gelatine a fette (con agar agar) 
35% di frutta sfuso 

kg.2

GELATINE DI FRUTTA

BB020
CARRE’ 

gelatine quadrate 35% di frutta  
g.200 (19x19x4)

20 pezzi
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LINEA CONFETTURE TRADIZIONALI

LUCIEN GEORGELIN - Francia

LG138
MORA SELVATICA

confettura 65% frutta
g.320 - 6 pezzi

LG053
FICO ROSSO

confettura 65% frutta
g.320 - 6 pezzi

LG626
MANGO e FRUTTO DELLA PASSIONE

confettura 65% frutta
g.320 - 6 pezzi

LG022
MELA COTOGNA

confettura 65% frutta
g.320 - 6 pezzi

LG015
FRAGOLA

confettura 65% frutta
g.320 - 6 pezzi

LG039
PERA WILLIAMS E VANIGLIA

confettura 65% frutta
g.320 - 6 pezzi

LG107
RIBES

confettura 65% frutta
g.320 - 6 pezzi

LG176
LAMPONE

confettura 65% frutta
g.320 - 6 pezzi

LG046
PRUGNA

confettura 65% frutta
g.320 - 6 pezzi

LG404
CILIEGIA NERA

confettura 65% frutta
g.320 - 6 pezzi

LG988
ARANCIA

marmellata 65% frutta
g.320 - 6 pezzi

LG435
DOLCE DI LATTE

crema spalmabile
g.320 - 6 pezzi
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SPECIALITA’ 100% FRUTTA

LUCIEN GEORGELIN - Francia
NEW

LG477
PETALI DI VIOLETTA

confit spalmabile profumata
g.300 - 6 pezzi

LG037
FRAGOLE

(100% zuccheri da frutta)
g.300 - 6 pezzi

LG347
PETALI DI ROSA

confit spalmabile profumata
g.300 - 6 pezzi

LG075
MIRTILLI SELVAGGI

(100% zuccheri da frutta)
g.300 - 6 pezzi

LG044
4 FRUTTI ROSSI

(100% zuccheri da frutta)
g.300 - 6 pezzi

LG006
ALBICOCCA

(100% zuccheri da frutta)
g.300 - 6 pezzi

LG451
ASTUCCIO DEGUSTAZIONE
4 vasetti g.50
fico-albicocca-arancia-fragola  65% frutta 
g.200 -  21 pezzi

LG136
5 AGRUMI

(100% zuccheri da frutta)
g.300 - 6 pezzi

LG068
MORE

(100% zuccheri da frutta)
g.300 - 6 pezzi

LG112
CILIEGIA NERA

(100% zuccheri da frutta)
g.300 - 6 pezzi
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CANDIFLOR - Francia

CA200
MIMOSA 

 fiori interi cristallizzati 
kg.1

CA205
MENTA 

 foglie intere cristallizzate
kg.1

CA209
ROSE 

spezzatina cristallizzata 
kg.1

CA207
LILLA’ 

fiori interi cristallizzati 
kg.1

CA202
ROSE 

fiori interi cristallizzati 
kg.1

CA206
VIOLETTE

 fiori interi cristallizzati 
kg.1

CA208
VIOLETTE 

spezzatina cristallizzata 
kg.1

NEW

FIORI CANDITI
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ERCUS SUCRE - Francia

ER90100
MARE

box vista 30 zuccherini incarto singolo
g.125 (9x9x9)

12 pezzi

ER19006
CUORICINI

box vista 28 zuccherini incarto singolo
g.120 (9x9x9)

12 pezzi

PT014
CRISTALLI BIANCHI

in stick flowpack singolo
g.6 (cm.11)
100 pezzi

PT015
CRISTALLI AMBRA

in stick flowpack singolo
g.6 (cm.11)
100 pezzi

ER10200
CRISTALLI BIANCHI

box trasparente zucchero bianco
g.350 (8x8x8)

9 pezzi 

ER30201
CRISTALLI AVANA

box trasparente zucchero avana
g.350 (8x8x8)

9 pezzi

ER90044
ORSETTI

box vista 30 zuccherini incarto singolo 
g.75 (9x9x9)

12 pezzi

ER40041
STELLINE

box vista 28 zuccherini incarto singolo
g.80 (9x9x9)

12 pezzi
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ERCUS SUCRE - Francia

ER90107
TEIERE E TAZZINE

scacchiera 16 zuccheri assortiti
g.72 (10x10x2)

24 pezzi

ER40020
CUORI 3 COLORI

scacchiera 16 zuccheri assortiti
g.72 (10x10x2)

24 pezzi

ER31416
NOEL MIX

scacchiera 16 zuccheri assortiti
g.80 (10x10x2)

24 pezzi

ER40043
GATTINI
astuccio trasparente
8 zuccherini assortiti
g.49 (17x4x2)
21 pezzi

ER90006
CUORICINI
astuccio trasparente
10 zuccherini assortiti
g.43 (17x4x2)
21 pezzi

ER40006
CUORICINI 3 COLORI
astuccio trasparente
10 zuccherini assortiti
g.42 (17x4x2)
21 pezzi

ER90011
CROISSANT
astuccio trasparente
8 zuccherini assortiti
g.30 (17x4x2)
21 pezzi

ER40017
ALBERI NATALE
astuccio trasparente
9 zuccherini assortiti
g.37 (17x4x2)
21 pezzi
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BARNIER- Francia

lampone mela ribes limone prugna arancia

CA803
PRESTIGE 
caramelle miste ripiene 
al pralinato
kg.5

CA804
VERGER 
caramelle miste ripiene alla 
polpa di frutta 
kg.5

ESEMPIO 

ESPOSITORE

CA807
CONO LEGNO 
espositore per leccalecca
1 pezzo

CA806
LECCA-LECCA FRUTTA 
gusti misti assortiti 
400 pezzi
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BARNIER- Francia

CA842
VIOLETTE 
lattina caramelle alla viola 
g.150 (12,5x9x4) 
10 pezzi

CA849
VERGER 
lattina caramelle ripiene alla frutta 
g.100 (12,5x9x6) 
6 pezzi

CA843
BERLINGOT 
lattina caramelle frutta assortite 
g.150 (12,5x9x4) 
10 pezzi

CA814
BURRO SALATO 
lattina caramelle incarto singolo 
g.100 (12,5x9x6) 
6 pezzi

CA815
ROSE 
lattina caramelle alla rosa 
g.150 (12,5x9x4) 
10 pezzi

NEW

NEW
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TRI D’AIX

TD32571
ROCKS ROMANTIC

caramelle incartate sfuso 
kg.2,5

TD32540
ROCKS ANIMALS 

caramelle incartate sfuso 
kg.2,5

TD32410
LECCA FRUTTA MAXI 

espositore 50 lecca lecca frutta grandi 
g.26 cad. 
2 pezzi

TD32470
ROCKS FRUTTA 

caramelle incartate sfuso 
kg.2,5

TD32404
LECCA ROMANTIC

 espositore 100 lecca lecca piccoli 
g.10 cad. 
2 pezzi

TD32400
LECCA FRUTTA 

espositore 100 lecca lecca piccoli 
g.10 cad. 
2 pezzi
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BOTTEGHE D’ITALIA GELATINE

SM003
BOX GELATINE 

35 gelatine di frutta assortite 
semplici 

g.350 (29x18) 
8 pezzi

SM001
BOX GELATINE 

15 gelatine di frutta assortite 
semplici 

g.130 (13x8) 
30 pezzi

SM004
BOX GELATINE 

48 gelatine di frutta assortite 
semplici 

g.500 (33,5x21) 
6 pezzi

SM002
BOX GELATINE 

24 gelatine di frutta assortite 
semplici 

g.250 (24x13) 
10 pezzi

SM006
SFUSO SEMPLICE 

gelatine di frutta assortite 
kg.2,5

SM007
SFUSO DOPPIO 

gelatine di frutta assortite 
kg. 3

SM008
LECCA ORSETTO 

gelatina di frutta assortita 
g.50 (8x6) 
20 pezzi
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ORIGINAL CANDY - Inghilterra

CARAMELLE COLORATE CON SOLO ESTRATTI NATURALI

OC110
CARAMELLO SALATO

expo lecca stellina
g.60 (9x9)
18 pezzi

OC022
ARANCIA & ANANAS

box 24 lecca twirl
g.42 (Øcm.8)

24 pezzi

OC023
FRAGOLA

box 24 lecca twirl
g.42 (Øcm.8)

24  pezzi

Espositore

OC300
PEPPA PIG (15°ANNIVERSARIO)

display lecca-lecca
al mirtillo e fragola

g.60 (Øcm.8)
24 pezzi

F R E E

SUGAR

NEW

OC111
CHEESECAKE FRAGOLA

expo lecca stellina
g.60 (9x9)
18 pezzi

OC103
I’M SUGAR FREE

box lecca lecca assortiti
senza  zucchero

g.50 (Øcm.8)
24  pezzi

OC002
COLA

dispenser 80 candy canes 
g.28 (cm.18)

80 pezzi

OC001
MORA & MELA

dispenser 80 candy canes 
g.28 (cm.18)

80 pezzi
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CANDY CANES ASSORTITI

AR5569
96 CANDY CANES 

bianco rossi alla menta 
g.28 (h.cm.16) 

96 pezzi

TD32630
72 CANDY CANES 

rossi/bianchi 
g.14 

72 pezzi

TD32600
72 CANDY CANES
 assortiti tutti frutti

 g.14 
72 pezzi

AR5566
96 CANDY CANES 

multicolor tutti frutti
 g.28 (h.cm.16)

 96 pezzi
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PORTAPASTIGLIE - Italia

VA99/96
ANGELI 4 STAGIONI
portapastiglie assortiti
con liquirizia pura
g.3
12 pezzi

VA99/01
ROSE BLU
portapastiglie assortiti
con liquirizia pura
g.3
12 pezzi

VA99/03
UCCELLINI
portapastiglie assortiti
con liquirizia pura
g.3
12 pezzi

VA62/34
MURRINA
portapastiglie assortiti
con liquirizia pura
g.3
12 pezzi

VA62/10R
ROSE ROSA
portapastiglie assortiti
con liquirizia pura
g.3
12 pezzi

VA99/86
CANI BABY
portapastiglie assortiti
con liquirizia pura
g.3
12 pezzi
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PORTAPASTIGLIE - Italia

VA100/73
FAMIGLIA CANI
portapastiglie assortiti
con liquirizia pura
g.10
6 pezzi

VA100/39
CESTI FIORITI
portapastiglie assortiti
con liquirizia pura
g.10
6 pezzi

VA100/38
PRIMO BACIO
portapastiglie assortiti
con liquirizia pura
g.10
6 pezzi

VA100/70
FAMIGLIA GATTI
portapastiglie assortiti
con liquirizia pura
g.10
6 pezzi

VA100/33
CACHEMIRE
portapastiglie assortiti
con liquirizia pura
g.10
6 pezzi

VA99/85
GATTI BABY

portapastiglie assortiti con liquirizia pura 
g.3 - 12 pezzi

VA99/14
RITRATTI DI GATTI

portapastiglie assortiti con liquirizia pura 
g.3 - 12 pezzi

VA99/15
RITRATTI DI CANI

portapastiglie assortiti con liquirizia pura 
g.3 - 12 pezzi

VA62/39
FIORENTINO

portapastiglie assortiti con liquirizia pura 
g.3 - 12 pezzi

VA99/07
BAMBINO

portapastiglie assortiti con liquirizia pura 
g.3 - 12 pezzi
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COPPERPOT - Inghilterra

CP002
FUDGE AL CIOCCOLATO 

caramelle morbide al burro in 
flowpack trasparente 

kg.6

CP001
FUDGE TRADIZIONALI 

caramelle morbide al burro in 
flowpack trasparente

 kg.6

CP829
FUDGE DI NATALE astuccio 

caramelle morbide alle spezie e 
frutta candita 
g.175 (9x9x14) 

12 pezzi

CP1188
FUDGE CREMA DI LATTE 

astuccio caramelle
 morbide al latte 

g.200 (9x9x14) 
12 pezzi

CP1187
FUDGE IRISH CREAM 
astuccio caramelle 
morbide al liquore 

g.200 (9x9x14) 
12 pezzi

CP730
FUDGE CIOCCOLATO 

astuccio caramelle morbide 
ricoperte di cioccolato al latte 

g.175 (9x9x14) 
12 pezzi

CP729
FUDGE REAL ENGLISH BUTTER 

astuccio caramelle morbide 
tradizionali 

g.200 (9x9x14) 
12 pezzi

CP842
FUDGE CARAMELLO 

astuccio caramelle morbide al 
burro salato 

g.200 (9x9x14) 
12 pezzi

NEW

FUDGE MORBIDE F R E E

G LUTEN
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DL1044
CACAO 38% 

tavoletta cioccolato al latte 
g.70

15 pezzi

DL1050
LATTE E CANNELLA 

tavoletta cioccolato al latte 
g.70

15 pezzi

DL1335
CARAMELLO AL BURRO SALATO 

tavoletta cioccolato al latte 
g.70

15 pezzi

DL2487
CRISPY BROWNIE 

tavoletta cioccolato al latte 
g.70

15 pezzi

DOLFIN -Belgio

DL1058
CACAO 70% 

tavoletta cioccolato fondente 
g.70

15 pezzi

DL1062
CACAO 88% 

tavoletta cioccolato fondente 
g.70

15 pezzi

DL1080
PEPE ROSA 

tavoletta cioccolato fondente 60% 
g.70

15 pezzi

DL1068
CAFFE’ MACINATO 

tavoletta cioccolato fondente 60% 
g.70

15 pezzi

DL1076
ZENZERO FRESCO 

tavoletta cioccolato fondente 60% 
g.70

15 pezzi

DL1078
SCORZETTE DI ARANCIA 

tavoletta cioccolato fondente 60% 
g.70

15 pezzi

DL1311
PERA E MANDORLE TOSTATE 

tavoletta cioccolato
 fondente 60%  - g.70

15 pezzi

DL2427
FRUTTI ROSSI E SEMI DI LINO 

tavoletta cioccolato
 fondente 60%  - g.70

15 pezzi

NEW
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tavoletta cioccolato al latte 

tavoletta cioccolato fondente 60% 

FRUTTI ROSSI E SEMI DI LINO 

DOLFIN - Belgio

DL1006
 CARRE’ FONDENTE 

display cioccolatini cacao al 70% 
(g.4,5 cad.) 
Kg.1,800 
1 pezzo

DL1002
CARRE’ LATTE 

display cioccolatini cacao al 38% 
(g.4,5 cad.) 
Kg.1,800 
1 pezzo

DL001
PERSONALIZZATO FONDENTE

cioccolatino cacao al 70% 
(g.5 cad.) 

Kg.25

DL002
PERSONALIZZATO AL LATTE 

cioccolatino cacao al 38% 
(g.5 cad.) 

Kg.25

NAPOLITAINS PERSONALIZZATI: Da una vostra immagine o un vostro logo Ë possibile elaborare 
graficamente la stampa personalizzata in quadricromia del vostro cioccolatino di servizio fondente o al latte

DL1368
CARNET DE VOYAGE 

expo 200 tavolette degustazione 
g.30 latte+fondente  

25x8 sapori dal mondo 
kg.6 - 1 pezzo

Espositore 

NEW
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DOLFIN - Belgio

DL1441
MANDORLE E FAVETTE 

astuccio praline cioccolato al 
latte con ripieno cremoso al 

caramello 
g.200 (16x16x5)

6 pezzi

DL1442
FRUTTI DI BOSCO 

astuccio praline cioccolato al 
latte con ripieno cremoso al 

caramello 
g.200 (16x16x5)

6 pezzi

DL1443
GRANELLA PISTACCHIO 

astuccio praline cioccolato 
fondente con ripieno cremoso al 

caramello 
g.200 (16x16x5)

6 pezzi

DL2441
GRANELLA NOCCIOLA 

astuccio praline cioccolato 
fondente con ripieno cremoso al 

caramello 
g.200 (16x16x5) 

6 pezzi

PRALINE CON RIPIENO 
MORBIDO AL CARAMELLO

NEW
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DOLFIN - Belgio

DL2515
6 SAPORI 

astuccio 6 tavolette 
g.10 cad.-Mandorla-Caffe’-

Nocciola-Caramello-
Arancia-Limone/Zenzero 

g.60 (12x17x1)
15 pezzi

DL2516
 9 SAPORI 

tubo 18 tavolette g.10 
Mandorla-Caffe’-Nocciola-

Caramello-Arancia-Limone/
Zenzero-Latte 38%-Fondente 

88%-Fiori di sale 
g.180 (9x7x4)

14 pezzi

DL1412
POCHETTE 

12 tavolette al latte 
g.10 assortite in 4 gusti  

g.120 (9X13X2,5)
10 pezzi

DL1413
POCHETTE 

12 tavolette fondenti
g.10 assortite in 4 gusti  

g.120  (9X13X2,5)
10 pezzi

DL2505
9 SAPORI 

astuccio 27 tavolette 
g.10 cad. assortite 

g.270 (18x21x2) 
10 pezzi

COFANETTI TAVOLETTE 
DA DEGUSTAZIONE

NEW
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DOLFIN - Belgio

DL1034
PANACHE’ 24 CARRE’ 

astuccio assortito 12 sapori 
g.108 (22x8x2)

15 pezzi

DL1312
TUBO 32 CARRE’ 

degustazione 16 sapori in 
gusti assortiti 
g.144 (15x4x4)

16 pezzi

DL1227
EBÈNE 24 CARRE’ 

astuccio al cioccolato fondente 
70%-88% 

g.108 (22x8x2)
15 pezzi

DL1038
EBÈNE 48 CARRE’ 

astuccio assortito cioccolato 
fondente 70%-88% 

g.216 (15x15x2)
10 pezzi

DL1040
PANACHE’ 48 CARRE’ 

astuccio assortito 12 sapori 
g.216 (15X15X2)

10 pezzi

DL1451
SUCRE’-SALE’48 CARRE’ 

astuccio assortito 4 sapori
 g.216 (15X15X2)

10 pezzi

COFANETTI CARRE’ DEGUSTAZIONE
NEW
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DOLFIN - Belgio

DL1320
SELEZIONE HIVER 

24 carré in astuccio assortito 
6 sapori 

g.108 (19X15X1,5) 
10 pezzi

DL1321
SELEZIONE LOVE 

24 carré in astuccio assortito 
6 sapori 

g.108 (19X15X1,5)
10 pezzi

DL1433
SELEZIONE LOVE 

60 carré in astuccio assortito 
5 sapori 

g.270 (19X21X1,5)
12 pezzi

DL2469
SELEZIONE HIVER

 60 carré in astuccio assortito 
5 sapori 

g.270 (19X21X1,5)
12 pezzi

DL2495
ALBERO DI NATALE 

calendario dell’avvento 
cioccolatini assortiti 

g.108 (25x43x10) 
15 pezzi

I COFANETTI DELLE FESTE
NEW
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CLUIZEL - Francia

LE FARCITE

ALTO TENORE DI CACAO

CL69025
GRAN NERO

cioccolato fondente all’85% 
g.70 

20 pezzi

CL69181
GRAN LATTE 

cioccolato al latte al 45% 
g.70 

20 pezzi

CL12029
NERO INFINITO 
fondente al 99% 

g.70 
20 pezzi

CL69015
NERO DI CACAO 
fondente al 72% 

g.70 
20 pezzi

CL69350
AVORIO 

cioccolato bianco 
g.70 

20 pezzi

CL69035
NERO CAFFE’ 

fondente al caffe’ 
g.70 

20 pezzi

CL69055
SCORZE D’ARANCIA 
cioccolato fondente 

g.100 
15 pezzi

CL69171
BURRO SALATO 

al latte 45% 
g.100 

15 pezzi

CL69060
GRUE’DI CACAO 

fondente con favette tostate 
g.100 

15 pezzi

CL12186
70 ANNI DI CLUIZEL 
tavoletta celebrativa 

cioccolato al latte 45% 
pralinato croccante 

g.100
15 pezzi

NEW
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CLUIZEL - Francia

CL12159
RIACHUELO 

fondente al 70% 
provenienza Brasile 

g.70  - 20 pezzi

CL12160
RIACHUELO 

al latte al 51% 
provenienza Brasile 

g.70  - 20 pezzi

CL12115
EL JARDIN 

fondente al 69% 
provenienza Colombia 

g.70  - 20 pezzi

CL69188
LOS ANCONES 
fondente al 67% 

provenienza Santo Domingo BIO 
g.70  - 20 pezzi

CL69140
MANGARO’ 

fondente al 65% 
provenienza Madagascar 

g.70  - 20 pezzi

CL69191
MANGARO’ 

al latte al 50% 
provenienza Madagascar 

g.70  - 20 pezzi

CL69155
VILA GRACINDA 

fondente 67% 
provenienza Sao Tomè 

g.70  - 20 pezzi

CL69158
MOKAYA 

fondente al 66% Messico BIO 
g.70  - 20 pezzi

CL12121
LA LAGUNA 

fondente al 70%  Guatemala 
g.70  - 20 pezzi

Degustazioni di
piantagioni 
dal mondo

NEW

CL12122
LA LAGUNA 

al latte al 47% Guatemala 
g.70  - 20 pezzi

NEW
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CLUIZEL - Francia

CL12935
DEGUSTAZIONE 28 CARRE’ 

cofanetto cioccolati dal mondo 
assortiti latte+ fondente 

g.140 (25x9x2) 
12 pezzi

CL12615
DEGUSTAZIONE 6 CARRE’ 

astuccio cioccolati dal mondo 
assortiti fondente 

g.30 (24x4X1) 
24 pezzi

CL12611
DEGUSTAZIONE 16 CARRE’

16 cofanetto cioccolati dal mondo 
assortiti fondente 

g.80 (16x7x2) 
18 pezzi

CL13008
NERO E LATTE 

cofanetto 8 praline assortite al 
latte e fondente 
g.85 (13X13X3) 

18 pezzi 

CL13018
GANACHE DI PIANTAGIONI 
cofanetto 8 praline fondenti 
con ripieni freschi di cacao da 
piantagioni del mondo 
g.85 (13X13X3) 
18 pezzi

NEW

NEW

ASTUCCI E COFANETTI
DA DEGUSTAZIONE
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CLUIZEL - Francia

CL13015
15 CIOCCOLATI 

cofanetto assortito alta pralineria 
g.165 (15,5x9x4) 

18 pezzi

CL13028
28 CIOCCOLATI 

cofanetto assortito alta pralineria 
g.305 (21x11,5x4) 

12 pezzi

CL13070
70 CIOCCOLATI 

cofanetto assortito alta pralineria 
g.765 (30x20x4) 

3 pezzi

CL13048
48 CIOCCOLATI 

cofanetto assortito alta pralineria 
g.525 (25x17x4) 

6 pezzi

COLLEZIONI DI PRALINE



100

CLUIZEL - Francia

CL12906
NUANCIER PROVENIENZE astuccio 
degustazione cioccolati fondenti da 
piantagioni 
g.240 (33x11x3) 
8 pezzi

CL12902
NUANCIER PERCENTUALI 
DI CACAO 
degustazione cioccolato latte
e fondente 
g.240 (33x11x3) 
8 pezzi

CL12909
NUANCIER STORIA DEL CACAO 
degustazione fasi lavorazioni 
del cacao 
g.105 (33x11x3) 
8 pezzi

I COFANETTI NUANCIER
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CLUIZEL - Francia

CL11001
MINI CRAQ’ 

box 192 sertis assortiti incartati 
g.10 cad. 
192 pezzi

CL11003
ASTUCCIO MINI CRAQ’ 

5 serties assortiti 
g.50 (16x8) 

14 pezzi

CL13340
PAUSA CHOCOLAT A PARIS 
cofanetto serties ai 3 cioccolati 
g.120 (19x19x3,5)
12 pezzi

CL04240
NOCCIOLE

 & CARAMELLO 
scaglie di cioccolato serties 

al latte sfuso 
g.10 
kg.2

CL04244
LIMONE MANDORLE 

& LAMPONE 
serties cioccolato
 fondente sfuso 

g.10 
kg.2

CL04250
FRUTTI ROSSI 
& MANDORLE 

serties cioccolato 
bianco sfuso 

g.10 
kg.2

CL04255
ARANCIO MANDORLE 

& PISTACCHIO 
serties cioccolato 

fondente sfuso 
g.10 
kg.2

CL04260
FICHI NOCCIOLE 

& LIMONE 
serties cioccolato 

fondente sfuso 
g.10 
kg.2

“I SERTIES” TAVOLETTE CON SPECIALE 
COPERTURA DI FRUTTA SECCA
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CLUIZEL - Francia

CL13615
“1001 FRAMMENTI” 
astuccio de luxe 15 praline 
assortite edizione festiva 
g.165 (15x9x4) 
18 pezzi

CL13438
“1001 FRAMMENTI” 
astuccio de luxe 28 praline
assortite edizione festiva  
g.305 (21x11,5x4) 
12 pezzi

CL13198
CALENDARIO AVVENTO 
“1001 FRAMMENTI” 
box con 25 praline assortite 
g.273 (37X22,5X3,5)
8 pezzi

LA COLLEZIONE FESTIVA

NEW
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CLUIZEL - Francia

CL12021
HIVER 

tavoletta fondente 72% 
frutta secca 

g.100 
14 pezzi

CL12185
OURSON 

tavoletta latte 45% 
frutta secca 

g.100 
14 pezzi

CL33200
SAPIN 

soggetto cioccolato fondente 
decorato sfuso 

g.70
15 pezzi

CL33015
ETOILE MENDIANT 

soggetto cioccolato al 
latte decorato sfuso 

g.70 
15 pezzi

CL33010
BONHOMME DE NEIGE 

soggetto cioccolato bianco 
decorato sfuso 

g.70 
15 pezzi

CL12024
GRAND SAPIN 

tavoletta al latte 45%
 e scaglie  di caramello 

g.100 
15 pezzi

CL13323
“1001 FRAMMENTI”
 astuccio de luxe 15 tartufi 
g.165 (15x9x4) 
18 pezzi

NEW

NEW
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CL04075
COSMOPOLITAN 

fondente con ganache al 
cointreau

kg.2,5

CL04135
TREVISE 

al latte con ganache 
al cocco 

kg.2,5

CL04084
DIPLOMAT LATTE 

con pralinato mandorle 
e nocciole 

kg.2,5

CL04083
DIPLOMAT BIANCO 

con pralinato mandorle 
e nocciole 

kg.2,5

CL04085
DIPLOMAT NOIR 

con pralinato mandorle 
e nocciole 

kg.2,5

CL04048
DULCIMIEL 

fondente con ganache 
al miele di castagno 

kg.2,5

CL04140
TURINO

 al latte con gianduia 
e vaniglia 

kg.2,5

CL04020
CAMAEL FONDENTE 

con ripieno al caramello 
kg.2,5

CL04055
LUTHIER 

fondente con ganache 
al caffè 
kg.2,5

CL04052
OPHITE 

al latte con ripieno 
al caramello 

kg.2,5

CL04040
CREOLE 

fondente con ripieno 
al rhum 
kg.2,5

CL04060
ADELITE 

fondente con ganache 
al cacao fondente 

kg.2,5

CL04031
BUENAVISTA LATTE 
con nocciole tostate 

kg.2,5

CL04032
BUENAVISTA NOIR 

con nocciole tostate 
kg.2,5

CL04065
ALHAMBRA 

fondente con ganache 
alle scorzette di limone 

kg.2,5

GAMMA MANUFACTURE M60

“Pregiati ingredienti di base con utilizzo di cioccolati ad alto tenore di cacao. Essenziali nella 
forma e tradizionali nelle farciture” 
(PER LA SELEZIONE DELL’INTERO ASSORTIMENTO PREGHIAMO DI CONSULTARE IL CATALOGO CLUIZEL DEI PRODOTTI SFUSI)

CL00030
AIGUILETTE ORANGE

filetto di arancia candita 
con cioccolato fondente

kg. 2

CL00020
AIGUILETTE AMANDES
filetto di arancia candita 
con cioccolato fondente

e scaglie di mandorla
kg. 2

CL00015
AIGUILETTE GINGEMBRE
filetto di zenzero candito 
con cioccolato fondente

kg. 2

FILETTI DI FRUTTA RICOPERTA

LINEA PRALINERIA SFUSA

CLUIZEL - Francia
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GAMMA MANUFACTURE M80
“La cura per le scelte delle ganache offre profumi intensi e fruttatisenza l’utilizzo di aromi. La ricetta morbida delle creme permette di 
sciogliersi con il cioccolato riportando sensazioni uniche mai provate.”

(PER LA SELEZIONE DELL’INTERO ASSORTIMENTO PREGHIAMO DI CONSULTARE IL CATALOGO CLUIZEL DEI PRODOTTI SFUSI)

CL01535
VAYA 

fondente ganache scorza 
d’arancio 

Kg.2

CL00162
CALISTO LAIT 

latte pralinato con 
mandorle nocciole 

Kg.2

CL00163
CALISTO NOIR 

fondente pralinato 
mandorle nocciole 

Kg.2

CL00320
CRAQUEBLANC 
bianco pralinato 

mandorle nocciole 
Kg.2

CL00330
CRAQUELAIT 
latte pralinato 

mandorle nocciole 
Kg.2

CL00340
CRAQUENOIR 

fondente pralinato 
mandorle nocciole 

Kg.2

CL00703
MENDIANT NOIR 
fondente al 66% e 

frutta secca 
Kg.2

CL00930
PALET AU MIEL 

fondente con ganache 
ai due mieli 

Kg.2

CL00940
PALET DE NEIGE 
bianco ganache 

alla polpa di lampone 
Kg.2

CL00965
PALET PASSION 

fondente ganache frutto 
della passione 

Kg.2

GAMMA MANUFACTURE M100
“Il top dell’offerta CLUIZEL. Pralinati e caramellati all’antica e le finiture fatte a mano fanno di questi bon-bon capolavori unici nell’arte della 
lavorazione del cioccolato. Le “ganache” realizzate con i cacao delle piantagioni aggiungono pregio al prodotto finito esaltandone al 
massimo la freschezza dei suoi ingredienti.”

(PER LA SELEZIONE DELL’INTERO ASSORTIMENTO PREGHIAMO DI CONSULTARE IL CATALOGO CLUIZEL DEI PRODOTTI SFUSI )

CL00155
CACAOFORTE’ 
fondente con 

ganache al 99%
Kg.2

CL00158
CACAOGRANDE’ 

fondente con 
ganache al 85% 

Kg.2

CL00626
MALAGA 

fondente piantagione 
Los Ancones al limone 

Kg.2

CL00167
CAPPUCCINO 

al latte con ganache 
al caffè 

Kg.2 

CL00250
CHAMPIGNON BOLET 

alla gianduia e torroncino 
Kg.2

CL00300
COCO DES ILES 

mandorla al rhum e cocco
Kg.2

CL01380
SUCCESS 

al latte con ganache 
torroncino e gianduia 

Kg.2

CL00483
FRAMBOISINE 
latte Maralumi 

con crema di lamponi
kg.2

CL00560
JERICHO 

fondente 72% 
alla gianduia 

Kg.2

CL00860
PALET D’OR 

fondente con ganache 
Maralumi 

Kg.2

LINEA PRALINERIA SFUSA

CLUIZEL - Francia
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CLUIZEL - Francia

CL11005
LATTINA SARDINE 
expo scatola sardine 
cioccolato al latte 
g.75 (10X12X3) 
14 pezzi

CL19530
FILETTI DI SARDINE 

6 cioccolatini al latte in rete 
g.90 (10x5x4) 

20 pezzi

CL19360
SARDINE AL LATTE 

cioccolato al 39% di cacao sfuso 
kg.2

CL10800
SUCETTE CIOCCOLATO 

lecca-lecca al latte ripieno di pralinato 
g.28 - 36 pezzi

(Prodotto con durata di 6 mesi) 
(ESPOSITORE IN LEGNO NON INCLUSO) 

CL19370
SARDINE FONDENTI 

cioccolato al 63% di cacao sfuso 
kg.2
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TT1300
SUPREME AL CAFFÉ

Truffes linea gourmet con 70% di cacao
g.200 (11 x 11 x 17)

18 pezzi

TT9012
SUPREME CLASSICI

astuccio Truffes linea gourmet con 70% di cacao
g.200 (14 x 8 x 11)

24 pezzi

TT1100
SUPREME CLASSICI 

Truffes linea gourmet con 70% di cacao 
g.200 (11 x 11 x 17)

18 pezzi

TT1301
SUPREME AL CARAMELLO BURRO SALATO 
Truffes linea gourmet con 70% di cacao g.200 

(11 x 11 x 17)
18 pezzi

TRUFFETTES DE FRANCE - Francia

GAMMA TRUFFES “SUPREME” CON
ALTA PERCENTUALE DI CACAO

NUOVA RICETTA
F R E E

PA L M  O I L
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TT6300
FAVETTE CACAO

astuccio truffes al cacao
g.100 (7X9X11)

20 pezzi

TT6301
SCAGLIE DI CAFFÉ

’astuccio truffes
g.100 (7X9X11)

20 pezzi

TT6100
NATURALI CLASSICI

astuccio truffes al cacao
g.100 (7X9X11)

20 pezzi

TT6400
COGNAC DI CHAMPAGNE
astuccio truffes al cacao

g.100 (7X9X11)
20 pezzi

TT6064
TRUFFES NUDI 
sfuso gusto classico naturale 
(7 buste x g.500)
kg.. 3,5

TT6065
TRUFFES PACK
sfuso gusto classico
incarto singolo
kg.1,6

TRUFFETTES DE FRANCE - Francia

GAMMA TRUFFES TRADIZIONALINUOVA RICETTA F R E E

PA L M  O I L
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GAMMA TRUFFES TRADIZIONALI GAMMA TRUFFES FESTIVI

TT7101
TRUFFES NATALE

astuccio truffes tradizionali “Edizione di Natale”
g.250 (11x17x7)

30 pezzi

TT7102
LATTA NATALE

truffes classici “Edizione di Natale”
g.500 (22x18x6)

12 pezzi

TSP010
SET FONDUTA

in ceramica con truffes
g.200 (28x28x16)

6 pezzi

TT7100
TRUFFES NATALE

astuccio truffes tradizionali “Edizione di Natale” 
g.100 (8x10x11)

 18 pezzi

TRUFFETTES DE FRANCE - Francia
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CT35007
MARTELLO NATALE

box tavolozza fondente decorata
g.400 (22x22x4)

4 pezzi

CT35212
4 SAPORI E CANDY CANE

assortimento 4 cioccolati con caramella 
g.500 (22x22x4)

4 pezzi

CT31100
NOEL FONDENTE

tavoletta decorata appendibile
g.50 (9x9x2)

24 pezzi

CT391233
BABBO DA DECORARE

cioccolato al latte con set pittura alimentare
g.190 (22x22x4)

4 pezzi

LE COMPTOIR DE MATHILDE
Francia

NEW

NEW

NEW

CT31110
NOEL AL LATTE

tavoletta decorata appendibile
g.50 (9x9x2)

24 pezzi

NEW
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LE COMPTOIR DE MATHILDE
Francia

NEW

NEW

CT31505
LECCA MENDIANTS

cioccolato fondente decorato
g.50 (Ø cm.8)

12 pezzi

CT31510
LECCA FONDENTE

cioccolato di Natale decorato
g.50 (Ø cm.8)

12 pezzi

CT31605
LECCA CONFETTINI

cioccolato al latte decorato
g.50 (Ø cm.8)

12 pezzi

CT31606
LECCA NOCCIOLE

cioccolato al latte decorato
g.50 (Ø cm.8)

12 pezzi 

CT31630
LECCA BISCOTTO

cioccolato al latte decorato
g.50 (Ø cm.8)

12 pezzi 

CT39022
4 CUCCHIAINI

cofanetto di Natale
cioccolato assortito
g.120 (22X22X4,5)

6 pezzi

CT31609
LECCA AL LATTE

cioccolato di Natale decorato
g.50 (Ø cm.8)

12 pezzi
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LE COMPTOIR DE MATHILDE
Francia

F R E E

PA L M  O I L

CT32504 
LE 7 CREME
cofanetto degustazione
7 creme spalmabili
g.210 (16X16X4)
6 pezzi

NEW

CT32037
TRUFFES DE CACAO

crema spalmabile 
g.250 (Ø 8,5X8)

12 pezzi

NEW

CT32020
FONDENTE PISTACCHIO

crema spalmabile
g.250 (Ø 8,5X8)

12 pezzi

NEW

CT32035
GANACHE GRAN FONDENTE 

crema spalmabile
g.250 (Ø 8,5X8)

12 pezzi

CT32032 
LATTE E NOCI DI PECAN

crema spalmabile
g.250 (Ø 8,5X8)

12 pezzi

CT32016
FONDENTE NOCCIOLE

crema spalmabile
g.250 (Ø 8,5X8)

12 pezzi

CT32000
LATTE NOCCIOLE
crema spalmabile

g.250 (Ø 8,5X8)
12 pezzi
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CT35115
MARTELLO CONFETTI

box tavolozza al latte decorata
g.400 (22x22x4)

4 pezzi

CT35016
MARTELLO PRALINATO ALLE ROSE

box tavolozza fondente
alle mandorle pralinate

g.400 (22x22x4)
 4 pezzi

CT35031
MARTELLO MOJITO

box tavolozza fondente decorata 
g.400 (22x22x4)

4 pezzi

NEW

NEW

LE COMPTOIR DE MATHILDE
Francia

CT35207
MARTELLO 4 SAPORI

box assortimento
4 cioccolati decorati

g.400 (22x22x4)
4 pezzi CT35017

MARTELLO CREMA CAFFE’
box tavolozza fondente

decorata
g.400 (22x22x4)

4 pezzi

CT35109
MARTELLO PIEMONTE

box tavolozza al latte con
nocciole piemontesi

g.400 (22x22x4)
4 pezzi
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BEECH’S - Inghilterra

BE402
CREMA ARANCIA 

cofanetto praline ripiene al 
fondant 

g.90 (13x13x3) 
12 pezzi

BE404
CREMA FRAGOLA 

cofanetto praline ripiene al 
fondant 

g.90 (13x13x3) 
12 pezzi

BE405
CREMA AL LIME 

cofanetto praline ripiene al 
fondant 

g.90 (13x13x3) 
12 pezzi

BE223
CREMA DI VIOLETTE 

cofanetto praline ripiene al 
fondant 

g.90 (13x13x3) 
12 pezzi

BE222
CREMA DI ROSA 

cofanetto praline ripiene al 
fondant 

g.90 (13x13x3) 
12 pezzi

BE221
CREMA DI ZENZERO 

cofanetto praline ripiene al 
fondant 

g.90 (13x13x3) 
12 pezzi

PRALINE FONDANT RICOPERTE 
DI CIOCCOLATO FONDENTE
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BEECH’S - Inghilterra

BE202
VIOLETTA & ROSA 

cofanetto praline ripiene alla 
crema 

g.145 (19x8x3)
12 pezzi

BE211
CREMA DI MENTA 

cioccolatini fondenti sottili con 
farcitura 

g.150 (19x8x3)
12 pezzi

BE220
BABBO NATALE-OMINO 
praline al latte con cuore 

morbido al caramello 
g.100 (19x8x3) 

12 pezzi

BE217
PRALINE ORSETTI 

al latte con cuore morbido al 
caramello 

g.100 (19x8x3) 
12 pezzi
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BEECH’S - Inghilterra

BE290
MARC DE CHAMPAGNE 

scrigno luxury tartufi al latte ripie-
no cremoso 

g.140 (9x8x11) 
5 pezzi

BE292
CHAMPAGNE ROSA 

scrigno luxury tartufi bianchi 
ripieno cremoso 
g.140 (9x8x11) 

5 pezzi

BE293
CARAMELLO AL SALE 

di Anglesey scrigno luxury tartufi 
al latte ripieno cremoso 

g.140 (9x8x11) 
5 pezzi

BE280
MARC DE CHAMPAGNE 

astuccio tartufi al latte ripieno 
cremoso 

g.100 (13x13x3) 
10 pezzi

BE282
CHAMPAGNE ROSA 

astuccio tartufi bianchi ripieno 
cremoso 

g.100 (13x13x3) 
10 pezzi

BE283
CARAMELLO AL SALE 

di Anglesey astuccio tartufi al 
latte ripieno cremoso 

g.100 (13x13x3) 
10 pezzi

NEWGAMMA TRUFFES INGLESI
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BEECH’S “JENNY WREN”
Inghilterra

BE008
ALL DARK 

box a ventaglio con praline 
fondenti 

g.172 (10x10x10) 
8 pezzi

BE006
CLASSIC 

box a ventaglio con 
praline assortite 
g.169 (10x10x10) 

8 pezzi

BE004
CHRISTMAS 

box a ventaglio 
con praline assortite 

g.169 (10x10x10) 
8 pezzi

BE010
CUBO AVVENTO 

calendario con finestre 
25 figurine cioccolato al latte 

g.200 (15x15x15) 
8 pezzi

NEW

ESEMPIO SCATOLA APERTA

SCATOLE DI PRALINE “A VENTAGLIO”
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COSIJN’S - Belgio

CS301
PASTA DI COCCO 

(Pz. 210) cioccolatini di cocco 
ricoperto fondente 

sfuso kg.1 

CS302
FILETTI DI FICO 

(Pz. 210) fico ricoperto fondente 
sfuso kg.1

CS303
FILETTI DI ZENZERO 

(Pz. 210) zenzero ricoperto fondente 
sfuso kg.1

CS304
FILETTI DI LIMONE 

(Pz. 260) limone ricoperto fondente 
sfuso kg.1

CS305
FILETTI DI ARANCIO 

(Pz. 260) arancia ricoperta fondente 
sfuso kg.1

CS306
PRALINE TE’ MATCHA 

(Pz. 160) praline cioccolato bianco 
sfuso kg.1

CS200
GARDEN PARTY 

vassoio 17 praline “choco-sushi” 
g.200 (33x23x4) 

5 pezzi

CS201
SUSHI MIX 

scatola 8 praline “choco-sushi” 
g.80 (16x8x4)

16 pezzi

FILETTI DI FRUTTA RICOPERTA 

SUSHI DI CIOCCOLATO

ESEMPIO SCATOLA APERTA
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COSIJN’S - Belgio

CS208
CHOCOLIBRI’ 

tubo cioccolato al latte 
fichi e noci 

g.100 (cm.6x13) 
12 pezzi

CS209
JAGUAR 

tubo cioccolato fondente aran-
cia-favette cacao 
g.100 (cm.6x13) 

12 pezzi

CS206
FLAMINGO 

tubo cioccolato bianco 
decorato mirtilli rossi-lampone 

g.100 (¯cm.6x13) 
12 pezzi

CS207
TOUCAN 

tubo cioccolato fondente 
decorato cocco-mandorle 

g.100 (¯cm.6x13)
12 pezzi

CS205
JUNGLE BOX 

10 mendiants assortiti decorati 
g.100 (33x24x4) 

10 pezzi

NEW



120

KI12996
110 PRALINE DI NATALE
cioccolatini incartati
crema alla nocciola
Kg.1

KIM’S - Belgio

GAMMA FESTIVA

KI12014
BOX RENNA-BABBO NATALE

20 cioccolatini con crema nocciola g.180 
cm.15x20
12 pezzi

KI12071
CASETTA NATALE

cofanetto con 8 praline ai 3 cioccolati
g.100 cm.11 x 11 x 11

12 pezzi

KI12006
PALLA METALLO CHRISTMAS

appendibile con 10 cioccolatini assortiti
latte e fondente
g.130  ø cm.12

9 pezzi
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KIM’S - Belgio

PRALINERIA SFUSA

KI30410
PRUNELLE

al latte ripieno con
nocciola intera

kg.1,200

KI30404
PARADIS

alla gianduia
kg.1,000

KI30502
AXELLE

fondente con ripieno
al caramello e sale

kg.1,050

KI30614
BOHEME

fondente con ganache
fresca al lampone

kg.1,000

KI30703
FRANCESCA

fondente con crema
alcolica alla ciliegia

kg.1,500

KI30919
ORANGE

tartufo fondente con
mousse all’arancia

kg.1,100

KI30907
VIVERE

ciliegia macerata
in crosta fondente

kg.1,000

KI30606
BOLERO

al latte con ganache
alla vaniglia

kg.0,950

KI30805
FLORENTINE

fondente con ganache
di ciliegia e nocciola

kg.1,050

KI30401
PICCOLO

alla gianduia
kg.0,850

KI30918
CHAMPAGNE

tartufo fondente con
mousse allo Champagne

kg.1,100

KI30905
VENISE

orangette candita
ricoperta di fondente

kg.1,500

KI30604
BALADE

bianca con ripieno alla
vaniglia e noccioline

kg.1,100

KI30403
PLAISIR D’AMOUR
al latte con scaglie

di nocciola
kg.1,200

KI30206
MYSTERE

fondente pasta di
mandorle e pistacchio

kg.1,400

KI30917
COFFEE

tartufo fondente
con mousse al caffè

kg.1,100

KI30903
VIENNA

ciale fondente
con cuore di vaniglia

kg.1,400

KI30911
VICTOR

fondente con crema
al cocco
kg.1,150

KI30411
PAGANINI

fondente+latte con
ganache alla nocciola 

kg.1,150

KI30110
GUAPA

fondente con ganache al 
Grand Marnier e nocciola

kg.1,170
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CARRE’ - Belgio

PL001
COINTREAU 

praline ripiene 
al liquore sfuso 

kg.1

PL018
WHISKY LABEL 5  

praline ripiene 
al liquore sfuso 

kg.1

PL004
RHUM SAINT JAMES

praline ripiene 
al liquore sfuso 

kg.1

PL012
COGNAC REMY MARTIN

praline ripiene 
al liquore sfuso 

kg.1

PLM001
BOTTIGLIE ASSORTITE 

160 praline ripiene di 5 liquori 
(Saint James-Remy Martin-Villa 
Massa-Cointreau-Label 5) sfuso 

kg.2 

PLM008
COFANETTO IN LEGNO 

18 praline ai liquore assortiti 
g.240 (22x16x3,5) 

10 pezzi

GAMMA PRALINE ALCOLICHE
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CARRE’ - Belgio

PLM002
CASSETTA COCKTAIL 

cofanetto 14 praline ai cocktail 
assortiti  

g.175 (12x8x6) 
12 pezzi

PLM100
CASSETTA VINI PREGIATI 
cofanetto 16 praline ai vini 

assortiti 
g.200 (12x8x6) 

12 pezzi

PLM025
7 BOTTIGLIE BIRRA 
astuccio praline alle 5 birre 
assortite 
g.86 (25X12X2) 
12 pezzi

PLM005
7 BOTTIGLIE LIQUORI 

astuccio praline ai 5 liquori 
assortiti 

g.86 (25X12X2) 
12 pezzi

GAMMA PRALINE ALCOLICHE
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SIMON COLL - Spagna

SI5232
CACAO NIBS
display lattine

cacao tostato cioccolato fondente
g.30 (4x8x2)

24 pezzi

SI8670
FOGLIE FONDENTI
expo
lattina cioccolato al 70%
g.30 (6x10x2)
20 pezzi

SI8669
FOGLIE AL LATTE
expo
lattina cioccolato al 32%
g.30 (6x10x2)
20 pezzi

SI8668
FOGLIE ASSORTITE
box metallo
20+20 lattine foglie 
latte+fondente
g.30 (27x20x11)
40 pezzi

SI1729
VASSOIO ORIGINI
confezione 4 prodotti
con cacao di
provenienze
g.230 (19x19x5)
5 pezzi
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ATTENZIONE!!
PRODOTTO FRESCO

DURATA 6 MESI

SIMON COLL - Spagna

NEW

NEW

NEW

NEW

confezione 4 prodotti

SI1630
FOGLIE FIOR DI SALE

cioccolato fondente al 70%
g.60 (12x9,5)

5 pezzi

SI1632
FLORS MARC DE CAVA

cioccolato fondente
con ripieno cremoso

g.72
9 pezzi

SI1626
FOGLIE ALLA FRAGOLA

cioccolato bianco
g.60 (12x9,5)

5 pezzi

SI1635
FLORS AL LAMPONE

cioccolato al latte
con ripieno cremoso

g.72
9 pezzi

SI1629
FOGLIE AL LATTE
cioccolato al 32%

g.60 (6x10x2)
5 pezzi

SI1636
FLORS ALL’ARANCIA
cioccolato fondente
con ripieno cremoso

g.72
9 pezzi
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CM001
ALL’ARANCIA

tavoletta cioccolato
di Modica

g.100 - 12 pezzi

CM007
CLASSICA CACAO 50%

tavoletta cioccolato
di Modica

g.100 - 12 pezzi

CM003
AL LIMONE

tavoletta cioccolato
di Modica

g.100 - 12 pezzi

CM009
ALLA CANNELLA

tavoletta cioccolato
di Modica

g.100 - 12 pezzi

CM005
AL CAFFE’

tavoletta cioccolato
di Modica

g.100 - 12 pezzi

CM013
AL PISTACCHIO

tavoletta cioccolato
di Modica

g.100 - 12 pezzi

CM006
ALLA VANIGLIA

tavoletta cioccolato
di Modica

g.100 - 12 pezzi

CM014
AL PEPERONCINO
tavoletta cioccolato

di Modica
g.100 - 12 pezzi

CM015
ALLA MENTA

tavoletta cioccolato
di Modica

g.100 - 12 pezzi

CIOKARRUA - Italia

CM020
ALLA MELAGRANA
tavoletta cioccolato

di Modica
g.100 - 12 pezzi

VEGAN
F R E E

G LUTEN

CIOCCOLATO DI MODICA D.O.P.
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CM022
AL FICO D’INDIA

tavoletta cioccolato
di Modica

g.100 - 12 pezzi

CIOKARRUA - Italia

CM016
AL SALE DI SICILIA
tavoletta cioccolato

di Modica
g.100 - 12 pezzi

CM018
AL GELSOMINO

tavoletta cioccolato
di Modica

g.100 - 12 pezzi

CM021
ALLO ZENZERO

tavoletta cioccolato
di Modica

g.100 - 12 pezzi

CM010
ALLA NOCCIOLA

tavoletta cioccolato
di Modica

g.100 - 12 pezzi

GAMMA BIO CON INGREDIENTI SELEZIONATI

CMB002
AL FIORE DI SALE
tavoletta cioccolato
di Modica BIO
g.50
10 pezzi

CMB004
CANNELLA & VANIGLIA
tavoletta cioccolato
di Modica BIO
g.50
10 pezzi

CMB001
CLASSICA
CACAO 75%
tavoletta cioccolato
di Modica BIO
g.50
10 pezzi

CMB003
AL MANDARINO
tavoletta cioccolato
di Modica BIO
g.50
10 pezzi

VEGAN
F R E E

G LUTEN

CIOCCOLATO DI MODICA D.O.P.

NEW

NEW NEW NEW NEW
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CCW- Germania

CCW65666
3 LINGOTTI D’ORO 

blister cioccolato al latte 
g.75 (10x14)

8 pezzi

CCW65667
SMARTPHONE PLUS 

blister cioccolato al latte 
g.70 (19x9)

8 pezzi

CCW65422
4 ROSSETTI 

blister cioccolato al latte 
g.55 (15x10)

8 pezzi
NEW

NEW

CCW65617
3 SMALTI 

blister cioccolato al latte 
g.70 cm.15x10)

8 pezzi

NEW

CCW65238
CREDIT CARD 

blister cioccolato al latte 
g.25 (13x6)

16 pezzi

CCW65605
SET MATITE 

blister cioccolato al latte 
g.40 (12x6)

8 pezzi
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CCW - Germania

CCW65608
4 ATTREZZI DA LAVORO 

box figure 3D cioccolato al latte 
g.150 (19x24x5)

5 pezzi

CCW65611
TRAPANO & PUNTE 

box figure 3D cioccolato al latte 
g.175 (25x18x8)

5 pezzi

CCW65663
SEGA & CACCIAVITE 

box figure 3D cioccolato al latte 
g.35 (19x9)

8 pezzi

CCW65662
SET DA LAVORO box figure 

3D cioccolato al latte 
g.35 (19x9)

8 pezzi

NEW

NEW

NEW

NEW
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SFUSO - Italia

MM001
RHUM 

cuneesi ripieni di crema 
4 Kg.

MM006
LIQUORE CAFFE’ 

cuneesi ripieni di crema 
4 Kg.

MM012
LIMONCELLO 

cuneesi ripieni di crema 
4 Kg.

MM018
ZABAIONE 

cuneesi ripieni di crema 
4 Kg.

MM025
GIANDUIA 

cuneesi ripieni 
di crema 

4 Kg.

MM029
PISTACCHIO 

cuneesi ripieni di crema 
4 Kg.

MM031
TORRONCINO 

cuneesi ripieni di crema 
4 Kg.

MM027
NOCCIOLA 

cuneesi ripieni di crema 
4 Kg.

CRICRI
CRICRI NOCCIOLA 

ricoperta di gianduia e
 nonpareilles sfusi 

Kg.5

PE001
NOCCIOLINO 

nocciola ricoperta di 
cioccolato 

fondente sfuso 
Kg.4

PE002
CHICCHINO 
chicco di caffè ricoperto 
di cioccolato fondente 
sfuso 
Kg.4
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PI601
Crema spalmabile
cioccolato fondente 
220 gr. - 6 pezzi

PI609
Crema spalmabile
nocciola e cacao vegan 
220 gr. - 6 pezzi

PI610
Crema spalmabile al limone 
220 gr.
6 pezzi

PI701
Tris degustazione creme
spalmabili assortite  
105 gr - cm 14x5x6
10 pezzi

PI801
Set 24 creme spalmabili 
assortite
220 gr. 6 sapori + expo cm 
21x21x37
- 6x cioccolato bianco
- 6x cioccolato fondente
- 3x crema di pistacchio
- 3x crema al caffè
- 3x nocciola e cacao
- 3x nocciola
1 pezzo

PI603
Crema spalmabile
cioccolato bianco 
220 gr. - 6 pezzi

PI602
Crema spalmabile
cioccolato bianco al caffè 
220 gr. - 6 pezzi

PI604
Crema spalmabile alla gianduia 
220 gr.
6 pezzi

PI605
Crema spalmabile alla nocciola 
220 gr.
6 pezzi

PI606
Crema spalmabile al 
pistacchio 
220 gr. - 6 pezzi

F R E E

PA L M  O I L

VEGAN

VEGAN

F R E E

G LUTEN

BOTTEGHE D’ITALIA - Italia

CREME SPALMABILI
GLUTEN FREE
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HALLOWEEN

CCW92444
HALLOWEEN NIGHT
lecca-lecca assortiti
cioccolato al latte

g.25 - 36 pezzi

CCW92320
LECCA ZUCCHETTA

display
cioccolato al latte

g.35 - 18 pezzi

CCW92323
LECCA STREGA

display
cioccolato al latte

g.35 - 18 pezzi

NEW

NEW

F I OCCO

CON

F I OCCO

CON

F I OCCO

CON

F I OCCO

CON

F I OCCO

CON

MDV6365
ZUCCHETTE ASSORTITE
cesto praline 3D assortite 
pralinato alla nocciola
kg.2,5

MDV6355
ZUCCHETTE ARANCIONI
pralina 3D al latte con pra-
linato alla nocciola
kg.2

CCW65831
ZUCCA HALLOWEEN
arancione
cioccolato bianco
g.50
12 pezzi

CCW65832
ZUCCA HALLOWEEN
cioccolato al latte
g.50
12 pezzi
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HALLOWEEN

KI12088
TRICK OR TREAT

busta 22 cioccolatini al caramello g.200
12 pezzi

KI12089
BARA DRACULA

box 13 cioccolatini
g.120 (22x7,5x4,5)

12 pezzi

NEW

NEW

NEW

SZ9140
STREGA
expo
choco-card al latte 
g.12,5
40 pezzi

SZ9120
RAGNO
expo
choco-card al latte 
g.12,5
35 pezzi

SZ9170
ZUCCHETTA
expo
choco-card al latte 
g.12,5
60 pezzi

SZ9160
TESCHIO
expo
choco-card al latte 
g.12,5
45 pezzi
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NEW

HALLOWEEN

FU2607
HALLOWEEN PARTY

expo 3 soggetti marzapane
g.30

24 pezzi

MOHAB270
BORSINA IN FELTRO “Halloween”

con cioccolatini al latte
g.65 (17x11,5x6,5)

4 pezzi

NEW

F I OCCO

CON PZ0735
BISCO-ZUCCHETTA
pan di zenzero glassata 
bianca
g.65 (12x8)
16 pezzi

SI5963
OCCHI DI ZOMBIE
tubo cioccolato latte
g.12
40 pezzi
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DELICIOUS
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DELICIOUS - Belgio

MDV6347
GUFETTO 

pralina cioccolato al latte 
(g.12,5 cad.) 

kg.1,8

MDV6350
SCOIATTOLO 

pralina cioccolato fondente 
(g.12,5 cad.) 

kg.1,8

MDV6351
GNOMO 

pralina cioccolato al latte 
(g.12,5 cad.) 

kg.1,8

MDV8072
BABBO NATALE 

pralina cioccolato al latte 
(g.12,5 cad.) 

kg.1,8

MDV8075
RENNA

 pralina cioccolato fondente 
(g.12,5 cad.) 

kg.1,8

MDV8080
OMINO DI NEVE 

pralina cioccolato bianco 
(3 colori) (g.12,5 cad.) 

kg.1,8

MDV8077
ALBERO DI NATALE 

pralina cioccolato al latte 
(g.12,5 cad.) 

kg.1,8

MDV8087
PANDIZENZERO 

pralina cioccolato al latte 
(g.12,5 cad.) 

kg.1,8

MDD2250
BABBO NATALE 

pralina 3D al latte con 
di crema alla nocciola

 (g.18 cad) 
kg.1,62

MDD2251
BABBO NATALE 

pralina 3D fondente con 
di crema alla nocciola 

(g.18 cad) 
kg.1,62

MDD2252
RENNA 

pralina 3D al latte con
 crema alla nocciola 

(g.18 cad) 
kg.1,62

MDD2253
RENNA 

pralina 3D fondente con 
crema alla nocciola 

(g.18 cad) 
kg.1,62

MDD2203
CANDY CANE 

pralina 3D al latte con 
crema al caramello

 (g.15 cad) 
kg.1,35

MDD2204
CANDY CANE

 pralina 3D fondente con 
crema al caramello 

(g.15 cad) 
kg.1,35

MDD2956
GIFT 

pralina 3D bianca con 
crema alla nocciola 

(g.15 cad) 
kg.1,35

MDD2201
CAPPELLO NATALE 

pralina 3D fondente con 
crema alla nocciola 

(g.15 cad) 
kg.1,35



137

MDV8072
BABBO NATALE 

pralina cioccolato al latte 
(g.12,5 cad.) 

kg.1,8

MDV8087
PANDIZENZERO 

pralina cioccolato al latte 
(g.12,5 cad.) 

kg.1,8

MDD2253
RENNA 

pralina 3D fondente con 
crema alla nocciola 

(g.18 cad) 
kg.1,62

MDD2201
CAPPELLO NATALE 

pralina 3D fondente con 
crema alla nocciola 

(g.15 cad) 
kg.1,35

DELICIOUS - Belgio 

MDV8460
ALBERO NATALE 

cioccolato al latte decorato 
g.150 (12x14,5) 

8 pezzi

MDV8461
ALBERO NATALE 

cioccolato fondente decorato 
g.150 (12x14,5) 

8 pezzi

MDV8481
TUBO ALBERI 

figurine 3 cioccolati assortiti 
g.200 (¯cm.7,5x15) 

12 pezzi

MDV8480
TUBO NATALE 

figurine 3 cioccolati assortiti 
g.200 (¯cm.7,5x15) 

12 pezzi

MDV8450
TAVOLETTA NATALE 

cioccolato al latte decorato 
g.150 (8,5x14)

8 pezzi

MDV8451
OMINO PAN DI ZENZERO 

tavoletta cioccolato al latte 
decorato 

g.150 (8,5x14) 
8 pezzi

MDV6050
CUORI & CUPCAKE 

tavoletta cioccolato al latte 
decorato 

g.150 (8,5x14) 
8 pezzi
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HEIDEL - Germania

HE40764
DISPLAY “NOSTALGIA”

108 tavolette al latte
g.10 (5,5x3,5)

108 pezzi

HE40249
MAILBOX “NOSTALGIA” 

in metallo con cioccolatini al latte
g.95 (11x6x7)

8 pezzi

HE40354
ASTUCCIO “NOSTALGIA”

in metallo con 4 tavolette al latte
g.120 (21x12x2)

7 pezzi

HE40161
PALLE “NOSTALGIA”

in metallo con cioccolatini al latte
g.45 (Øcm.7)

12 pezzi
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HEIDEL - Germania

HE40201
LATTINE “NOSTALGIA”

praline al latte
g.32 (9x7x3)

12 pezzi

HE40373
CALENDARIO “NOSTALGIA”

cioccolatini al latte
g.75 (35x25)

16 pezzi

HE40248
STIVALE “NOSTALGIA”

box praline al latte
g.118 (16x12x3)

8 pezzi
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HEIDEL - Germania

HE40173
TAVOLETTA “BIANCO NATALE”

cioccolato al latte
g.100 (19x9)

10 pezzi

HE40282
CALENDARIO “BIANCO NATALE”

cioccolatini al latte
g.75 (35x25)

16 pezzi

HE40152
PALLE “BIANCO NATALE”

appendibile metallo
cioccolatini al latte

g.43 (Øcm.7)
12 pezzi

HE40168
ASTUCCIO “BIANCO NATALE”

in metallo con 4 tavolette al latte
g.120 (21x12x2)

7 pezzi

NEW
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NEW

HEIDEL - Germania

HE40273
CALENDARIO “XMAS TIME”

cioccolatini al latte
g.75 (35x25)

16 pezzi

HE40270
APPENDIBILI “XMAS TIME”

in metallo con cioccolato al latte
g.55 cm.(9x7x2)

10 pezzi

HE40124
ASTUCCIO “XMAS TIME”

in metallo con tavolette al latte
g.90 (21x12x2)

7 pezzi

HE40127
ALBERO “XMAS TIME”

in metallo con praline al latte
g.108 cm.(16x12)

6 pezzi

NEW
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WI10254
MUSICAL

calendario avvento cioccolato al latte
g.75 (35 x 25)

16 pezzi

WI10252
CHOCO CONFETTI

calendario avvento cioccolatini al latte
g.80 (35 x 25)

24 pezzi

WINDEL - Germania

NEW

WI10283
4 MESSAGGI 

calendari avvento assortiti cioccolato al latte 
g.100 (35 x 25) 

24 pezzi
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HE40283
CALENDARIO “NOSTALGIA BLU”

cioccolatini al latte 
g.75 (35x25)

16 pezzi

HE40230
CALENDARIO “NOSTALGIA” MAXI

 praline al latte g.250 
(50x25x2)
14 pezzi.

WI10270
CALENDARI AVVENTO e disegni 

assortiti cioccolatini al latte 
g.75 (35x25)

24 pezzi

WINDEL - HEIDEL - Germania
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WI10245
MAXI CALENDARIO AVVENTO

avvento Babbo su slitta praline al latte 
gr. 250 (50 x 25 x 2)

14 pezzi

WI16284
MAXI CALENDARIO AVVENTO 

avvento Babbo Natale
2 soggetti praline al latte 

gr. 170 (55 x 30 x 2)
10 pezzi

WINDEL - Germania



145

WI10177
BABBO NATALE

in metallo con praline al latte
77 gr. (20 x 8 x 5)

23 pezzi

WI10164
TRENO DI NATALE

in metallo con praline di
cioccolato al latte 
123 gr. (16 x 9 x 9)

9 pezzi

WI10145
CAVALLO A DONDOLO

in metallo con praline al latte 
gr. 129 (18 x 20 x 4)

14 pezzi

WI10144
GIOSTRA CARILLON

in metallo con praline al latte
gr. 150 (14 x 14 cm.)

5 pezzi

WI10118
ALBERO CARILLON

in metallo con praline al latte 
gr. 150 ( cm.21 x 13 x 13 )

6 pezzi

WINDEL - Germania

NEW NEW

NEW
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CCW- Germania

CCW92434
EXPO 36 LECCA 
soggetti Natale

 cioccolato al latte 
g.25 (h.14)
36 pezzi

CCW65647
4 SOGGETTI CAVI 
cioccolato al latte 

in box acetato  
g.40 (6,5x14x3)

9 pezzi

NEW

ESEMPIO BLISTER
CCW65668

24 SOGGETTI CAVI 
cioccolato al latte in blister

 singolo 
g.10 (h.5,6) 

24 pezzi

NEW

CCW65462
4 SOGGETTI CAVI 

cioccolato al latte-bianco 
in box regalo 

g.120 (22x7x4)
6 pezzi

F I OCCO

CON
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CCW- Germania

CCW92424
BABBO CON LANTERNA

expo 18 lecca-lecca cioccolato al latte
g.35  (h.16)

18 pezzi

CCW92445
RENNA CON SCIARPA 

expo 18 lecca-lecca cioccolato al latte
g.35  (h.16)

18 pezzi

CCW92461
DECORO NATALE

expo 36 lecca-lecca cioccolato al latte
 g.10  (h.14)

36 pezzi

NEW

CCW92324
RENNA CON SCIARPA

expo 18 lecca-lecca cioccolato al latte
 g.15  (h.15)

18 pezzi

CCW92369
BABBO CON CAMPANA

expo 18 lecca-lecca cioccolato al latte 
g.15  (h.15)

18 pezzi

CCW92462
DECORO NATALE

expo 18 lecca-lecca cioccolato al latte 
g.25  (h.16)

18 pezzi

ESEMPIO ESPOSITORE

NEW

F I OCCO

CON
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CCW- Germania

CCW65630
FIGURA RENNA 

con card cioccolato al latte 
g.35 (14x7)

15 pezzi

CCW65631
FIGURA PUPAZZO

 con card cioccolato bianco 
g.35 (14x7)

15 pezzi

CCW65633
FIGURA BABBO NATALE 

con card cioccolato al latte 
g.35 (14x7)

15 pzzi

CCW65503/4
72 SOGGETTI NATALE 

blister singolo cioccolato al latte 
g.10 (4x6,5)

72 pezzi

CCW65673
SOGGETTI NATALE 

assortiti cioccolato al latte sfuso 
Kg.2

CCW65499
3 SOGGETTI NATALE 

astuccio  cioccolato al latte 
g.30 cm.13x6,5

16 pezzi

CCW65493
7 SOGGETTI NATALE 

astuccio  cioccolato al latte 
g.70 cm.30x7

8 pezzi
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CCW- Germania

CCW65595
RENNA MERRY X-MAS 

soggetto cavo 
cioccolato al latte 

g.100 (14x8x4)
6 pezzi

CCW65463
OMINO PAN DI ZENZERO

soggetto cavo 
cioccolato al latte 

g.60 (10x8x3)
10 pezzi

CCW65555
BABBO NATALE CON SACCO 

soggetto cavo cioccolato al latte 
g.75 (13x9x5)

8 pezzi

NEW

CCW65557
SANTA CON TEDDY 

soggetto cavo 
cioccolato al latte 
g.300 (17x11x8)

4 pezzi

F I OCCO

CON
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CCW- Germania

CCW65671
CALENDARIO AVVENTO 

cioccolato al latte 
g.70 (18x12)

8 pezzi

CCW65294
CALENDARIO AVVENTO 

cioccolato fondente 
g.70 (18x12)

8 pezzi

CCW65639
MAXI CALENDARIO AVVENTO 

cioccolato fondente 
g.200 (23x18)

5 pezzi CCW65642
BOX CRAVATTA 

Babbo Natale cioccolato al latte 
g.160 (38x12x2)

4 pezzi

NEW NEW

NEW
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STORZ - Germania

NEWNEW

NEW

NEW
NEW

SZ1540
GATTINO

expo choco-card al latte
g.12,5 - 75 pezzi

SZ2330
PINGUINO

expo choco-card al latte
g.12,5 - 75 pezzi

SZ2540
BABBO NATALE

expo choco-card al latte
g.12,5 - 60 pezzi

SZ1591
PANDA

expo choco-card al latte
g.12,5 - 70 pezzi

SZ2140
FACCINA BABBO

expo choco-card al latte
g.12,5 - 75 pezzi

SZ2240
OMINO DI NEVE

expo choco-card al latte
g.12,5 - 60 pezzi

SZ1180
ELEFANTINO

expo choco-card al latte
g.12,5 - 60 pezzi

SZ2190
ORSETTO NATALE

expo choco-card al latte
g.12,5 - 70 pezzi

SZ2460
RENNA

expo choco-card al latte
g.6,25 - 100 pezzi

SZ2520
SCHIACCIANOCI

expo choco-card al latte
g.10 - 70 pezzi

SZ2390
ELFO

expo choco-card al latte
g.12,5 - 60 pezzi

SZ1310
COCCINELLA

expo choco-card al latte
g.6,25 - 100 pezzi
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P&T CHOCOLATE - Belgio

PC6511
MUG STAR
con stelline ai 3 cioccolati
g.150 (Øcm.10x13)
6 pezzi

PC7261
MUG JINGLE
con cucchiaino e preparato 
per cioccolato in tazza
g.19 (10,5X9,5X18)
6 pezzi

PC7271
MUG LET IT SNOW
con preparato x cioccolato 
in tazza
g.19 (10,5X9,5X18)
6 pezzi

PC7341
MUG COSY CHRISTMAS
decori assortiti con
cioccolato e marshmallow 
g.150
12 pezzi

NEW

NEW
NEW

NEWNEW
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P&T CHOCOLATE - Belgio

PC7202
VISTA BABBO NATALE

box finestra cioccolato fondente
g.50 (13x19)

16 pezzi

PC7451
LECCA RENNA-BABBO 

expo assortiti cioccolato al latte
g.50 (7x7x20)

20 pezzi

PC7591
LECCA STELLA-ALBERO

expo assortiti cioccolato fondente
g.40 (7x7x20)

20 pezzi

PC7212
VISTA RENNA

box finestra cioccolato al latte
g.50 (13x19)

16 pezzi

PC7222
VISTA STELLINA

box finestra cioccolato al latte
e nonpareilles
g.50 (13x19)

16 pezzi

NEW
NEW NEW

NEW NEW
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FUNSCH - Germania

FU5400
CASSETTA VERDURA 

marzapane termosaldato 
singolo 

g.50 
41 pezzi

FU5370
CASSETTA FRUTTA 

marzapane termosaldato 
singolo 

g.35 
54 pezzi

FU6293
BABBO NATALE 

expo sacchetti marzapane 
g.25 

12 pezzi

NEW

FU1111
UNICORNO ROSA 

expo sacchetti in marzapane 
g.45 

12 pezzi

FU6195
MIX NATALE 

expo assortimento 3 soggetti 
g.23/29
24 pezzi



155

FUNSCH - Germania

FU7998
HAPPY 2020 

maialino in marzapane 
g.140 

12 pezzi

FU7452
QUADRIFOGLIO 

expo maialini marzapane 
g.25 

15 pezzi

FU7002
FUNGHETTO 

expo maialini marzapane 
g.18 

15 pezzi

FU7019
INNAMORATI

 expo maialini marzapane g.50
16 pezzi

NEW

NEW

NEW

FU1205
SALVA EURO 

expo maialine marzapane 
g.55

15 pezzi

FU7076
MAIALE 

CHAMPAGNE 
expo maialini marzapane 

g.25
20 pezzi
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PERTZBORN - Germania

PZ359
RENNA DA MONTARE

kit biscotti pronti da assemblare e decorare
g.400 (38x19x5)

8 pezzi

PZ0296
DECORI NONPAREILLES
biscotti pdz appendibili 

g.12 (8x10)
30 pezzi

PZ3550
CASETTA BABBO NATALE 

biscotto pdz decorato
g.100 (9x8x12)

20 pezzi

PZ0748
GNOMO

biscotto pdz decoro nonpareilles e glassa 
g.30 (8x11)

30 pezzi

F I OCCO

CON

F I OCCO

CON

F I OCCO

CON
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PERTZBORN - Germania

PZ0756
CHALET MONTAGNA

biscotto pdz decoro glassato 
g.100 (18X17)

12 pezzi

PZ0755
MAGLIONE

biscotto pdz glassato 
g.30 (9X8)
20 pezzi

PZ0757
ALBEROINNEVATO

biscotto pdz decoro glassato 
 g.35 13X8) 

20 pezzi

PZ7431
UNICORNO

biscotto pdz glassato 
g.90 (17X13)

8 pezzi

NEW
F I OCCO

CON
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NEW

MOPEC - Spagna

MOJNEB3140
PIT & PITA

bambini di Natale
carrè cioccolate al latte g.20 (9x9x1)

24 pezzi

MOJN145
PIT & PITA

decori soggetti di Natale
carrè cioccolate al latte

g.20 (9x9x1)
24 pezzi

MOJNZB450
CALAMITE NATALE

astucci con calamite
e cioccolatini al latte

g.13 (14x3,5x3,5)
 36 pezzi
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MOPEC - Spagna

NEW

MONWD239
PORTACANDELE IN LEGNO 
2 decori
con candela e crocchi
g.16 (4x7,5x7,5)6 pezzi

MONWD053
SEGNAPOSTO LEGNO

con sacchetto cioccolatini “crocchi” 
g.16 (12x10x4,5)

16 pezzi

MONWB301
SEGNAPOSTO PUPAZZI

3 soggetti snodabili in legno con
sacchetto cioccolatini al latte

g.26 (9x9x3)
24 pezzi

MONWD150
BOX IN LEGNO

scatole decorate
con calamita e crocchi

g.31 (10x10x5)
14 pezzi
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MOPEC - Spagna

NEW

MONAD260
CALENDARIO AVVENTO

con luci 24 cioccolatini al latte
g.94 (49x77)

2 pezzi

MONAD840
BORSINA IN FELTRO

“Schiaccianoci”
cioccolatini crokki

g.27 (20x12x8)
6 pezzi

MONAB106
TRENINO IN FELTRO

con cioccolatini al latte
g.59 (23x12x8)

3 pezzi
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WINDEL - Germania

WI10204
PARLA CON ME

renna-omino di neve che ripetono quello che dici 
cioccolata assortita al latte

g.40 (h. 23 cm.)
6 pezzi

WI10203
3 PELUCHES

assortiti con musica & movimento 
con cioccolata al latte 

g.85 (h.40 cm.)
6 pezzi



162

NEW NEW

CCW65403
RANOCCHIA “KISS ME” 

cioccolato al latte
g.135 (13x12x6)

6 pezzi

MDV2935
I LOVE YOU

messaggio cioccolato al latte
g.150 (14,5x12)

8 pezzi

CCW65371
LUCCHETTO CUORI

cioccolato al latte
g.80 (10,5x14,5)

8 pezzi

MDV2937
YOU’RE CUTE

messaggio cioccolato bianco
g.150 (14,5x12)

8 pezzi

CCW65490
ASTUCCIO “I LOVE YOU”
7 figure cioccolato al latte
g.70 (17x6,5)
8 pezzi

I LOVE YOU
Francia - Belgio

F I OCCO

CON

F I OCCO

CON

F I OCCO

CON
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NEW

NEW

NEW

HE40561
ASTUCCIO “WITH LOVE”

metallo con tavolette al latte
g.90 (21x12x2)

7 pezzi

KI12066
ASTUCCIO CUORE

8 praline ripiene al lampone
g.90 (22x4,5x2,5)

12 pezzi

PC8401
CUORE ROSA

lecca cioccolato al latte
zuccheri rosa g.35 (28x7)

20 pezzi

KI12063
BOX CUORE

14 praline cioccolatini assortiti
g.190 (20x20x3)

10 pezzi

I LOVE YOU
Francia - Belgio

F I OCCO

CON
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EPIFANIA

AT564
LUCILLA 

befane assortite in 3 colori 
con cono 
(20x10) 
6 pezzi

AT531
FIONA 

befane scopa appendibili in 3 
colori assortiti 

(30x6) 
6 pezzi

AT480
ARIANNA 

befane con porta dolci 
assortite in 3 colori 

(19x11) 
6 pezzi

AT508
CONTADINA 

befane appendibili assortite 
in 3 colori 

(35x20) 
6 pezzi

AT378
BEFANA 

con scopina 3 colori 
(20x6) 

12 pezzi

NEW

NEW

NEW

NEW



165

NEW

NEW

EPIFANIA

AT032
GRANDE ALICE 

calza con soggetto befana 3 
colori assortiti 

(35x22) 
15 pezzi

AT047
AURELIA 

calza in stoffa 3 colori assortiti 
(28x17) 
12 pezzi

AT232
TIZIANA

 calza appendibile 3 colori 
assortiti 
(28x17) 
12 pezzi

AT260
PICCOLA ALICE 

calza con soggetto befana 3 
colori assortiti 

(22x15) 
12 pezzi

AT034
ALLEGRA

 calza grande di pezza (
45x20) 

12 pezzi

CA701
CARBONE NERO
 di zucchero sfuso 

Kg.3 

CA702
CARBONE ROSSO 
di zucchero sfuso 

Kg.3

CA704
FORMAGGIO BIANCO

 di zucchero sfuso 
Kg.3

CA703
POLENTA GIALLA 
di zucchero sfuso 

Kg.3

CA700A
BARRETTA CARBONE 

di zucchero nero incarto singolo 
g.35 cad. 

kg.5

CA700
BARRETTA CARBONE 

di zucchero nero incarto 
singolo 

g.50 cad. 
kg.5
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SIMON COLL -Spagna

NEW

NEW

F R E E

G LUTEN

SI2204
MATITONE

expo 18 plexi matite
di cioccolato al latte

g.30
18 pezzi

SI5894
UNICORNO

expo 32 ombrellini
cioccolato al latte

g.15
32 pezzi

SI1739
OMBRELLINI ASSORTITI

32 ombrellini cioccolato al latte-
fondente-bianco-nocciola

g.10
32 pezzi

SI9593
MATITINE

expo 45 matite 
di cioccolato al latte

g.20
45 pezzi
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SIMON COLL -Spagna

F R E E

G LUTEN

SI7530
PALLE NATALE
tubo 50 appendibili 
cioccolato al latte
g.12
50 pezzi

SI7347
BABBO NATALE
tubo 20 appendibili 
cioccolato al latte
g.25
20 pezzi

SI1020
OMBRELLINI POIS 
tubo 60 appendibili 
cioccolato al latte
g.15
60 pezzi

SI6844
OMBRELLINI NATALE

expo 30 appendibili cioccolato al latte 
g.35 - 30 pezzi

SI6910
OMBRELLINI POIS

expo 30 ombrellini cioccolato al latte 
g.35 - 30 pezzi
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SIMON COLL -Spagna

SI8537
HAPPY NEW YEAR

bottiglia cioccolato al latte 
g.300 (Øcm.9x31) - 6 pezzi

SI1031
10 BOTTIGLIE

tubo cioccolato al latte
g.100 (h.cm.18) - 10 pezzi

SI1027
30 BOTTIGLIE

tubo cioccolato al latte
g.18 (h.cm.9) - 30 pezzi

SI7116
300 MONETE
tubo “1 Euro”
monete cioccolato
al latte
g.4 (Øcm.3,5)
300 pezzi

SI6288
12 MONETE
tubo “1 Euro”
monete cioccolato
al latte
g.60 (Øcm.10)
12 pezzi

SI1140
36 MONETE
expo
“1 Euro” monete 
cioccolato al latte 
g.20 (Øcm.7)
36 pezzi

SI6451
MONETE RETINA 
display monete 
cioccolato al latte 
g.50
60 pezzi

F R E E

G LUTEN
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LABI - Italia

Birra ad alta fermentazione dal colore giallo paglierino opa-
lescente con una schiuma bianca e compatta. Facilmente 
riconoscibili al naso le note fruttate, tra cui spiccano la scor-
za d’arancia, il coriandolo e il cardamomo. Dal gusto fresco, 
poco amaro e con una leggera acidità data dal frumento.

Birra ad alta fermentazione dal colore giallo dorato con una 
schiuma bianca, fine e persistente. Al naso un leggero profu-
mo di cereali e spiccate note erbacee date dal luppolo utiliz-
zato. Dal gusto fresco, amaro delicato e gradevole, non ec-
cessivamente corposa e dal finale decisamente abboccato.

Birra ad alta fermentazione dal colore giallo ambrato e con 
una schiuma bianca e cremosa. Gusto fresco, con aromi di 
frutta tropicale, mango e pompelmo facilmente percettibili al 
naso. Molto corposa e con un deciso retrogusto amaro dato 
dalla forte luppolatura utilizzata.

BIRRA ARTIGIANALE

LA700  (cl.75) 6 pezzi
LA100  (cl.50) 12 pezzi
LA BIANCA
bottiglia birra Biëre blanche
vol.4,5% 

LA701  (cl.75) 6 pezzi
LA101  (cl.50) 12 pezzi
LA BIONDA
bottiglia birra German Ale
vol.4,8% 

LA702  (cl.75) 6 pezzi
LA102  (cl.50) 12 pezzi
LA AMBRATA
bottiglia birra India Pale Ale
vol.6,0% 
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LABI - Italia

Birra ad alta fermentazione dal colore rosso intenso con 
una schiuma compatta e cremosa. Caratterizzata da aro-
mi intensi dove spiccano la frutta matura, il toffee e il ca-
ramello. Una birra dal gusto amabile ed equilibrato in 
cui si confermano le note di frutta rossa e caramello.

F R E E

G LUTEN

LA705  (cl.75) 6 pezzi
LA105  (cl.50) 12 pezzi
SENZA GLUTINE
bottiglia birra German Ale
vol.5,0% 

Birra ad alta fermentazione dal colore marrone scu-
ro con una schiuma cremosa e persistente. All’ol-
fatto spiccano gradevoli note di tostatura e aromi 
dominanti di liquirizia e caffè. In bocca è dolce ed equi-
librata, molto corposa, ma non troppo persistente.

Birra ad alta fermentazione dal colore giallo dorato con una 
schiuma bianca, fine e mediamente persistente. Al naso un 
delicato sentore di miele, seguito da leggere note erbacee 
date dal luppolo utilizzato. Non troppo corposa e dal gusto 
fresco, amaro delicato e piacevole; in bocca è dolce all’inizio, 
abbastanza secco il finale.

LA703  (cl.75) 6 pezzi
LA103  (cl.50) 12 pezzi
LA ROSSA
bottiglia birra Belgian Ale 
vol.6,5% 

LA704  (cl.75) 6 pezzi
LA104  (cl.50) 12 pezzi
LA NERA
bottiglia birra Imperial Stout 
vol.7,0% 
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LABI - Italia

Birra chiara dal colore giallo paglia. 
Chiara anche la schiuma e mediamen-
te persistente. Olfatto floreale e frutta-
to, dalle fresche note di uvaspina, frutto 
della passione ed erba appena falcia-
ta. Il corpo disimpegnato e scorrevo-
le insieme al suo gusto piacevolmente 
amaro la rendono molto beverina. Leg-
gera di corpo ma ricca e stuzzicante 
nel sapore di frutta tropicale e ananas. 

Giallo oro opalescente. Morbida e cor-
posa. Aromatica, abboccata. Subito 
maltata, poi spazio al gusto di frut-
ta matura espressione del lievito bel-
ga che offre sentori di pesca, banana 
e pera. Finale delicatamente secco. 

Birra di frumento fresca e dissetante. Il co-
lore è giallo paglierino e la schiuma bianca 
e leggermente persistente. Al naso profu-
mi intensi di frutta esotica e agrumi come 
mandarino e pompelmo. Corpo leggero e 
gusto delicato di frutta gialla, guava e litchi. 

LE MAGNUM 
EDIZIONE LIMITATA

LA110
LA GRANDE 1
bottiglia birra
Belgian Blonde
vol.6,3% (cl.150)
3 pezzi (øcm 10x35)

LA111
LA GRANDE 2
bottiglia birra
Golden Ale
vol.4,5% (cl.150)
3 pezzi (øcm 10x35)

LA112
LA GRANDE 3
bottiglia birra
American Wheat
vol. 4,4% (cl.150)
3 pezzi (øcm 10x35)
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I GUINIGI - Italia

GU181
CARLO TARALLO 

tradizionale all’olio extra 
vergine d’oliva g.150 (7x5x18) 

17 pezzi

GU19333
MONOPORZIONI 

expo 30 buste mattoncini ro-
smarino + peperoncino 

g.30 cad.(24x26x18) 
1 pezzo 

LA TRADIZIONE ARTIGIANALE ITALIANA 
DELLO SNACK SALATO

GU492
DINO ROSMARINO 

mattoncino al rosmarino 
g.150 (7x5x18) 

17 pezzi

GU302
GINA MANDORLINA 

treccina mandorla e pepe 
g.150 (7x5x18) 

17 pezzi

GU303
MARINO GRISSINO 

al sale marino 
g.150 (7x5x18) 

17 pezzi

GU304
LELLA CROCCANTELLA 

mattoncino al peperoncino 
g.150 (7x5x18) 

17 pezzi

GU306
PASQUALE INTEGRALE 

grissinetto con farina integrale 
g.150 (7x5x18) 

17 pezzi

GU308
ORIELLA FINOCCHIELLA 

tarallini ai semi di finocchio 
g.150 (7x5x18) 

17 pezzi

GU309
MANOLO PIZZA 

mattoncini al gusto pizza 
g.150 (7x5x18) 

17 pezzi

GU19444
KIT DA BANCO 

56 astucci (7x8 sapori assortiti) 
g.150 cad. (30x22x46) 

ESPOSITORE OMAGGIO 
1 pezzo

NEWVEGAN
F R E E

PA L M  O I L

3 pezzi (øcm 10x35)
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CRACKERS SPECIALI PER FORMAGGI
(ogni confezione contiene un tipo di cracker da abbinare a formaggi freschi e uno da abbinare a formaggi stagionati)

PAUL & PIPPA - Spagna

NEW
VEGAN

F R E E

PA L M  O I L

PP389  
CRACKERS “1&2”

due sapori basilico&quinoa + 
paprika

g.150 (20x11,5x6) - 8 pezzi

PP391  
CRACKERS “5&6”

due sapori pepe di Jamaica + 
mostarda e riso

g.150 (20x11,5x6) - 8 pezzi

PP390  
CRACKERS “3&4”

due sapori tartufo + 
sale nero & riso

g.150 (20x11,5x6) - 8 pezzi

PP392  
CRACKERS “7&8”

due sapori sale affumicato +
pepe rosa e quinoa

g.150 (20x11,5x6) - 8 pezzi

PAUL & PIPPA - Spagna

CRACKER PAPRIKA PICCANTE
Consigliato con formaggi duri come 
Cheddar, Manchego, Stilton e Feta

CRACKER MOSTARDA E RISO
Consigliato con formaggi duri come 

Cheddar, Manchego, Gruyere

CRACKER TARTUFO
Consigliato con formaggi morbidi 

come Brie, Emmental, Mascarpone
e Gouda

CRACKER SALE AFFUMICATO
Consigliato con formaggi morbidi 
come Brie, Emmental, Robiola e 

Mozzarella

SALE NERO & RISO
Consigliato con formaggi duri come 

Cheddar, Manchego, Stilton
CRACKER PEPE NERO E QUINOA
Consigliato con formaggi duri come 

Cheddar, Gruyere, formaggio blu
e feta

CRACKER BASILICO & QUINOA
Consigliato con formaggi freschi 

come Mozzarella, Burrata,
formaggi di capra

CRACKER PEPE JAMAICANO
Consigliato con formaggi freschi 
come Brie, Burrata, Mozzarella
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CRACKERS ARTIGIANALI ALL’OLIO DI OLIVA PER APERITIVI

TARTUFO
Cracker al tartufo e olio di oliva da 

abbinare a formaggi morbidi

ANETO
Cracker all’aneto e olio di oliva da 

abbinare a salmone affumicato

POMODORO
Cracker al pomodoro e olio di oliva da 

abbinare a affettati affumicati

BASILICO
 Cracker al basilico e olio di oliva da 

abbinare a formaggi forti

PAUL & PIPPA - Spagna

PP474  
TARTUFO

crackers artigianali per aperitivi
g.130 (16x6,5x6,5)

6 pezzi

PP477  
ANETO

crackers artigianali per aperitivi
g.130 (16x6,5x6,5)

6 pezzi

PP475  
POMODORO

crackers artigianali per aperitivi
g.130 (16x6,5x6,5)

6 pezzi

PP524  
BASILICO

crackers artigianali per aperitivi
g.130 (16x6,5x6,5)

6 pezzi

NEW VEGAN
F R E E

PA L M  O I L

PAUL & PIPPA - Spagna
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 VERDUIJN’S - Olanda

VE360
PEPE NERO 

crackers friabili con 
sale marino  

g.85 (9x5x15) 
12 pezzi

VE361
ROSMARINO 

crackers friabili con
 sale marino  

g.85 cm.9x5x15
pz 12

VE204
SFOGLINO AL FORMAGGIO 

biscotto salato di pasta sfoglia 
g.75 (9x5x15) 

12 pezzi 

CRACKERS E CIALDE SALATE
PER APERITIVI

WAFER SOTTILI AL FORMAGGIO

NEW

VE139
AL FORMAGGIO 

cialde sottili per aperitivo 
classiche 

g.75 (9x5x15) 
12 pezzi 

VE138
MIELE & MOSTARDA 

cialde sottili per aperitivo al 
formaggio 

g.75 (9x5x15) 
12 pezzi

VE256
AL PESTO 

crackers cialde sottili 
per aperitivo al formaggio 

g.75 (9x5x15) 
12 pezzi

VE143
POMODORO E BASILICO 

cialde sottili per aperitivo al 
formaggio 

g.75 (9x5x15) 
12 pezzi 

VE362
SESAMO TOSTATO 
crackers friabili con

 sale marino 
g.85 cm.9x5x15

pz 12
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SFOGLINI FRIABILI AL BURRO

BON VIVANT - Francia

BV001
LUMACHINE 

sfogline all’aglio e prezzemolo 
g.75 (12x15x5) 

14 pezzi

BV002
CRACKERS 

ai semi di sesamo-lino-chia 
g.75 (12x15x5) 

14 pezzi

BV003
TORCIGLIONI 

alle olive verdi-nere e rosmarino 
g.65 (12x15x5) 

14 pezzi

BV005
TRIANGOLI 

al formaggio di capra-erbe 
provenzali 

g.65 (12x15x5) 
14 pezzi

BV006
CUORICINI 

al burro e formaggio Mimolette 
g.100 (12x15x5) 

14 pezzi

BV004
TORCIGLIONI 
al pomodoro 

g.65 (12x15x5) 
14 pezzi

NEWF R E E

PA L M  O I L
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CORTE GHIOTTA - Italia

CG0101
ORTICA 

risotto sottovuoto pronto 
(3/4 porzioni) 

g.300 (Ø 7x11) 
12 pezzi

CG0103
CARCIOFO 

risotto sottovuoto pronto 
(3/4 porzioni) 

g.300 (Ø 7x11) 
12 pezzi

CG0104
CARCIOFO & PORCINI 

risotto sottovuoto pronto
(3/4 porzioni) 

g.300 (Ø 7x11) 
12 pezzi

DALLA LOMELLINA RISOTTI CARNAROLI PRONTI PER LA COTTURA

CG0108
TARTUFO & RADICCHIO 
risotto sottovuoto pronto 

(3/4 porzioni) 
g.300 (Ø 7x11) 

12 pezzi

CG0111
AL MIRTILLO 

risotto sottovuoto pronto
(3/4 porzioni) 

g.300 (Ø 7x11) 
12 pezzi

CG0112
ALLA BOTTARGA 

risotto sottovuoto pronto 
(3/4 porzioni) 

g.300 (Ø 7x11) 
12 pezzi

CG1008
MANGO E MIRTILLI 

risotto sottovuoto pronto
 (3 porzioni) 

g.250 (Ø 14x6) 
12 pezzi

CG1009
FRAGOLA & CANNELLA 
risotto sottovuoto pronto

 (3 porzioni) 
g.250 (Ø 14x6) 

12 pezzi

CG1010
ZENZERO & ROSMARINO 
risotto sottovuoto pronto

 (3 porzioni) 
g.250 (Ø 14x6) 

12 pezzi

NEW
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CORTE GHIOTTA - Italia

CG0105
FUNGHI PORCINI 

risotto sottovuoto pronto 
(3/4 porzioni) 

g.300 (Ø 7x11) 
12 pezzi

CG0106
TARTUFO 

risotto sottovuoto pronto
(3/4 porzioni)

 g.300 (¯cm.7x11) 
12 pezzi

CG0401
POLENTA PORCINI 

(pronta in 8 mn. 4 porzioni) 
g.450 (Ø 8x13) 

8 pezzi

CG0402
POLENTA TARTUFO 

(pronta in 8 mn. 4 porzioni) 
g.450 (Ø 8x13) 

8 pezzi

NEW

CG0201
FUNGHI PORCINI 

risotto sottovuoto pronto
 (11 porzioni) 

g.900 (Ø 8x22) 
8 pezzi

CG0202
TARTUFO 

risotto sottovuoto pronto 
(11 porzioni) 

g.900 (Ø 8x22) 
8 pezzi

FANTASIE DI FUNGHI PORCINI

FANTASIE DI TARTUFO
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B I O

B I OB I OB I O

SPALMABILI PER TARTINE

LUCIEN GEORGELIN - Francia

LG20036
CONFIT DI CIPOLLE
confettura di cipolle

caramellate
g.150 - 6 pezzi

LG33842
CARCIOFI AL BASILICO

crema spalmabile per tartine
BIO

g.100 - 6 pezzi

LG50184
POMODORI SECCHI 

crema spalmabile per tartine 
BIO

g.100 - 6 pezzi

LG33330
LUMACHE IN PREZZEMOLO 
pâté spalmabile per tartine 

g.100 - 6 pezzi

LG33859
HOUMOUS DI CECI

crema spalmabile per tartine 
BIO

g.100 - 6 pezzi

LG50191
DELIZIA DI PEPERONI

crema spalmabile per tartine 
g.100 - 6 pezzi

LG33347
ANATRA ALLE CIPOLLE

pâté spalmabile con cipolle 
caramellate

g.100 - 6 pezzi

LG33828
MELANZANE AL CURRY

crema spalmabile per tartine 
BIO

g.100 - 6 pezzi

LG50207
DELIZIA DI OLIVE VERDI

crema spalmabile per tartine 
g.100 - 6 pezzi

LG34517
FOIS GRAS

pâté di fegato di anatra
g.80 - 6 pezzi

LG33835
CAROTE AL CUMINO

crema spalmabile per tartine 
BIO

g.100 - 6 pezzi

LG50160
TAPENADE DI OLIVE NERE 

crema spalmabile per tartine 
g.100 - 6 pezzi
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DV FRANCE - Francia

DV0046  
RILLETTES DI POLLO

ARROSTO
specialità cremosa

spalmabile per aperitivi
g.90 - 24 pezzi

DV0104  
MOUSSE DI TONNO &
FORMAGGIO FRESCO

specialità cremosa
spalmabile per aperitivi

g.90 - 24 pezzi

DV0047  
RILLETTES DI MAIALE

specialità cremosa
spalmabile per aperitivi

g.90 - 24 pezzi

DV0106  
MOUSSE DI SGOMBRO & 

FORMAGGIO FRESCO
specialità cremosa

spalmabile per aperitivi
g.90 - 24 pezzi

DV0048  
TERRINE DI ANATRA

al peperoncino composta a 
base di carne per aperitivi

g.90 - 24 pezzi

DV0058  
RILLETTES DI SALMONE

specialità cremosa spalmabile
per aperitivi

g.90 - 24 pezzi

DV0045  
TERRINE DI CAMPAGNA 

mele caramellate composta a 
base di carne per aperitivi

g.90 - 24 pezzi

DV0060  
RILLETTES DI CAPESANTE 

specialità cremosa spalmabile
per aperitivi

g.90 - 24 pezzi

DV0031
BISQUE DI
ARAGOSTA
al sale di Guerande
in bottiglia
g.480
12 pezzi

DV0029
ZUPPA DI PESCE
al sale di Guerande
in bottiglia
g.480
12 pezzi

DV0028
VELLUTATA DI
GAMBERETTI
al vino  bianco
Muscadet
in bottiglia
g.480
12 pezzi

SPALMABILI PER TARTINE

ZUPPE E VELLUTATE DI PESCE

NEW
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BRIOSA - Portogallo

BR4488
SARDINE AL POMODORO 
s/pelle e s/lische in salsa 

g.120 (11x6x3) 
12 pezzi

BR4877
SARDINE TRADIZIONALI 

intere in olio di oliva 
g.120 (11x6x3) 

12 pezzi

BR4594
SARDINE LIMONE BASILICO 

s/pelle e s/lische in salsa 
g.120 (11x6x3) 

12 pezzi

BR4891
SARDINE IN FILETTO 

s/pelle e s/lische in olio d’oliva 
g.120 (11x6x3) 

12 pezzi

BR4008
MERLUZZO TRADIZIONALE 

filetti in olio d’oliva 
g.120 (11x6x3) 

12 pezzi

BR4950
SGOMBRO TRADIZIONALE 

filetti in olio d’oliva 
g.120 (11x6x3) 

12 pezzi

BR4681
TONNO AI CECI 

filetti in olio d’oliva 
g.120 (11x6x3) 

12 pezzi

BR4674
TONNO CIPOLLA ALLORO 

filetti in olio d’oliva 
g.120 (11x6x3) 

12 pezzi

BR4943
SGOMBRO E SPEZIE 

filetti in olio d’oliva 
g.120 (11x6x3) 

12 pezzi

SPECIALITA’ DI PESCE SOTT’OLIO
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BRIOSA - Portogallo

BR4706
TONNO 

Pate’ spalmabile in vaschetta 
g.75 (cm.7x3) 

24 pezzi

BR4366
SGOMBRO E SPEZIE 

Pate’ spalmabile in vaschetta 
g.75 (¯cm.7x3) 

24 pezzi

BR9044
COFANETTO TONNO 

assortimento di tonno in 4 sapori 
g.480 (25x11x3) 

4 pezzi

BR9235
COFANETTO PATE’ 

assortimento di patè in 4 sapori 
g.300 (16x16x3

4 pezzi

BR4153
SALMONE 

Pate’ spalmabile in vaschetta 
g.75 (¯cm.7x3) 

24 pezzi

BR4161
MERLUZZO 

Pate’ spalmabile in vaschetta 
g.75 (¯cm.7x3) 

24 pezzi

SPECIALITA’ PATE’ DI PESCE




